V o 4

ay R

Wy

TMAPOMOTOPC

(812) 400-69-69
www.gidro-motors.ru

aerospace
climate control
CepMﬂ PD electromechanical
filtration

AKcuanbHO-NOpPLLUHEBbIE HACOChI fluid & gas handling

hydraulics
Perynvlpyemue pneumatics

process control
sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnMYeckue HacoCkl, perynmpyemMble

Cepusa PD
CopepxaHue Ctp. 5-2-
L@ LG T LI oT=1cTa (T 17 < 1
HODOPMALINS LNTA BAKABE ....veeeeueiteieieee st eteeite sttt esee b bt se et st e s st e e e s beebeemeesb e eb e em e e bt sbeeheem b e abees e e et abeebeebeseeebeennenbenneas 2
TEXHUUECKUNE [IAHHDIC ........vveeeiiteeeeeiteeeesstteeessbeeesssbbeesssabeeessabbeeessabaeessabbesessabasessabbasessabesessbbessssabanesssbbasessbenessarbenesins 4
BAPUAHTDI YTIP@BITEHMS ......cveeveetete ettt ettt ste st e e et e st esesse st e s eseeseesessesbe e eseeseebeese s e s esaeseebessente s enaeneesessenseneas 5
Pabouve xapaktepucTuku
PACXOO HATHETAHMS HACOCA. ......veeieiiureieiiteieesesteesesbaeessesseesssbeesssssbeesssbasessssbasssssbbesssasbeesssbaesessabeesssassanssssnanns 12
OBLLMIA KT ...ttt ettt e b e be s e e st eseese et e s e s s e st eseebesbeseenseneebeeseebessensenaeseasenteneas 13
BXOZHAA MOLLHOCTD HA BATTY ..eeuvveiveesueeseeesueesstesseeaseesseeaseesssessseasseasseasseesssessesssesnsesnseensesssesssesssesssesssesssesssesssessns 14
TUNOBbIE XaPAKTEPUCTUKN YPOBHS LUYMA......vecuveereereeseeseeseeseesseesseesseesseesssessesssessssssssssssesssessssssssssesssssnsesnses 16
CPOK CIYXXObI MOOLLUMIMHKA BATTIA .....veuvereeeeeiietesteteeeseeseesestesseseseeseebesse b e s e s eseabe st e b e e ese e st e besae b e e e e eneebenbenneneas 17
Pasmepel
0 TSRS 18
L0 TSSO 22
e PSSR 26
1O ST 30
D 0] 2= =2 TS 35

Karanor HY28-2663-01/NA, EU Pen. 1-08

5-2-ii Parker Hannifin Corporation
lMoapasaeneHne rmopasnieckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Oowme cBegeHus

MmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

O6bLue cBeaeHus

OnucaHue
* Perynupyembiii akcuanbHO-NOPLIHEBON HAcOC Anst paboTsl B
OTKPbITbIX KOHTYpax

* CpeaHee faBneHuve, HenpepbiBHas paboTa npu AaBneHnsix
ao 280 6ap

* Mogenu ¢ HU3KUM YPOBHEM LUyMa NS NPOMBILLIIEHHOCTU
* Tuxoe n acheKTMBHOE ynpaBneHue

MNpeumywectBa

* KomnakTHble pa3mepbl BCero arperara

* Tuxas pabota

* Huskme nynbcaumm pacxoga Ans AanbHENLWero CHKEHNS

Lyma

YNnoTHEHWs N3 3nacToMepa, UCKIKYaT UCNOoNb3oBaHue

NPOKIAZAO0K U YCTPAHSIOT BHELLHWE YTEUKM

Bbicokas adpdekTMBHOCTL akcnnyaTauum, Hu3koe notpebnexHue

MOLLIHOCTU U CHWKEHHOE TEeNnoBblAeneHne

MpocTtoe ruapaBnuyeckoe ynpaBneHWe ¢ perynnpoBKon

«6e3 yTeukm»

MoHTaxHble hnaHLbl 1 NOPTLI B COOTBETCTBUN CO

craHpaptamn SAE n ISO

KoHnuyeckue ponmnkoBble NOALIMMHUKM Bana ¢ ANUTENbHbIM

CPOKOM CIyX6bl

MoALUMNHMKM ceana HaKIMOHHOM Lalbbl C rMapocTaTMyYeckoi

6anaHCcMpOoBKOI , ANUTENBHBIM CPOKOM CIYXObl U HU3KUM

KO3 DULMEHTOM TPEHUS

B03MOXHOCTb MCMONb30BaHUA NPOXOAHON nNepegayun nosHow

MOLLHOCTK

TopueBble unu 6okoBble NOPTbI BCACbIBAHMSA U HArHETaHUS

[peHaxHble OTBEPCTUS KOpyca AN FOPU3OHTANLHOTO Unn

BEPTUKANbHOrO MOHTaXa Banom BBEPX

PerynvnpoBka MMHMMAanbLHOIO M MakcMmMarnbHoro paboyero

obbema (0onoNHUTENBHO)

* ObpaTHbIf KnanaH Mexay Kopnycom W NHUEN BcachiBaHWS
[NS NOBbILLEHUS CPOKa CNyKObl YyNNOTHEHMS Bana
(nononHuTENBLHO)

* MpocToe obecnyxuBaHue

5-2-1 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmapaesnMyecKoro
obopyaoBaHus



Katarior HY02-8001/RU
WHdopmauma ansa 3akasa

Fw:Lpaanlqecme HacoChbl, perynnpyemoie

Cepusa PD

PD 075

P S

02 S

R

S 5 A

Cepusi Pa6ounii Tun MonTaxk BapuauTbl  YnnotHenve
HacocoB o6bem 1 oTBEpCTUA Bana Bana
Kog Cepus
PD  CraHgapTHblii
Kog Pa6ouuit 06em
060 60 cm®/06 (3,66 atonm*/06)
075 75 cm®/o6 (4,58 pronim®/06)
100 100 cm®06 (6,41 oioim®/06)
140 140 cm*/06 (8,85 aroiim®/06)

Kog Tun

P OTKPbITBIA KOHTYP,
perynupyemble

Kop MoHTax u otBepcTus

S SAE, fto/iMOBble MOHTaXHble pa3Mepbl 1 NOpTbI

A SAE, a1oiMoBbIE MOHTaXHbIE pa3mepbl, METpUYeckas pesbba
cnaHues, nopTsl ¢ pe3bboit BSPP

M ISO, meTpuueckvie MOHTaXHble pa3Mephbl U METPUYECKUE

nopTbl

B ISO, meTpuyeckme MoHTaxHbIe pasamepsl 1 nopTel BSPP

C SAE C moHTax Ha 2 6onTax Tonbko ans 75 cm®

Kon
01
02
03
04

BapuaHTbl Bana
Wnuuesebit SAE
LLinoHo4HbIN SAE
Lnuuessiii ISO/DIN

LnoHouHbI ISO

Hanpaeneuue [pumeHexve

BpalleHus Bana

Kon

YnnotHeHue Bana

S  OpwHapHoe ynnoTHeHue Bana

Martepuan
YNNOTHeHUA

R
L

Koa HanpaBnenue BpauieHus Bana
BpalueHve no 4acoBon cTpenke

BpalueHue npoT1B YacoBoil CTPENKu

Kop MpumeneHune

S NPOMbILLNEHHbIE

Kog Marepuan ynnotHeHus

5 dTopyrnepon

Koa  YpoBeHb KOHCTpyKUuuK
A

TekyLuas KOHCTPYKTUBHAsS Cepus

5-2- 2

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus

YpoBeHb
KOHCTPYKLUK




Katanor HY02-8001/RU [MopaBnnyeckue Hacochl, perynmpyemble
WHdopmaums ans 3akasa Cepus PD

LO 0 E 0 0 0 00

HononHutenbHble Pacnonoxenne  MexaHuuyeckas O6paTHbI KnanaH MoHTaxHas nnowanka CneuuanbHble
YnpasneHue BapUaHThbl nopTos perynupoBka Mexay Kopnycom 1 coeauHeHne Okpacka hyHKUMM
ynpaBneHus paboyero o6bLema N NuHnen NPOXOAHON nepeaayn

BcacbiBaHuA

|
Kog Okpacka

00 Bes okpacku

PB  Okpacka B YepHbIii LBET

Koa MoHTaxHas nnowaaka ¥ coeaMHeHUe NPOXOAHON nepeayu
0  Hert (Tonbko Ans u3genuit ¢ TopuesbIMM U GOKOBLIMM
nopTamu)
A*  SAE 82-2 (A cepeo) 1 16 (A 9 3y6. LunuL) coeanHeHne

H*  SAE 82-2 (A cepBo) 1 19 (wnuu) coeguHeHne

B*  SAE 101-2 (B cepBo) v 22 (B 13 3y6. wnuu) coeauHeHne
Q* SAE 101-2 (B cepBo) n 25 (B-B 15 3y6. wunuL) coeauHermne
C*  SAE 127-4 (C cepBo) u 32 (C 14 3y6. wunuL) coeauHeHne
N**  SAE 127-4 (C cepBo) 1 38 (C-C 17 3y6. wnuy) coegmHeHve
D** SAE 152-4 (D cepBo) v 44 (D/E 13 3y6. wnuu) coeanHeHne
R*  ISO 80A2 cepso 1 K20N wnuueBoe coeanHeHne

S*  1SO 100A2 cepeo v K20N wrnuueBoe coegnHeHne

T 1SO 100A2 cepso n K25N wwnuuesoe coeanHeHne

V*  1SO 125B4 cepBo 1 K32N wnuuesoe coeguHeHne

W** SO 125B4 cepso 1 K40N wnuuesoe coeauHeHne

X*** 1SO 180B4 cepso u K50N wnuuesoe coeanHeHve

*[octynHo ansi mogenen 060—140.
** NloctynHo anst mogenei 100—-140.
*** NocTtynHo ans mogenew 140.

Kon  OGpartHbIit knanaH Mexay Koprycom Koa  CneuuanbHble dyHKunmn
W NnHnen BcackiBaHns 00  Be3 crieumanbHbIX hyHKLMI
0 Her M2  CreuwanbHas Mogudmkaums
1 Ja

Kop MexaHuuyeckas perynupoBka paboyero obbema
0 Her

1 Perynupyembiii MakcuManbHblit pabounit obbem
(kpOMe 13aenuit ¢ NPoXoaHoON nepefavei)

Koa PacnonoxeHue noptoB
E  Topuesble noptbl

BokoBble NopTbl 5 ; ;
2 Perynupyembiii MUHUManbHbIA pabounin obbem

BokoBble NopTbl ¢ NPOXoAHON nepefaveit (KpOMe U3EnWii C MPOXOAHON Nepeaaye)

3 Perynupyembiit MakcuManbHblid U MUHAManbHbI pabounii obbem
Koa [ononHuTenbHble BapuaHTbl ynpaBneHus (KpOMe M3aenuil C NPoXoaHoN Nnepeaavent)

0 Her

T  OrpaHnuuTens KpyTSLLEro MOMEHTa (TONMbKO C ynpasneHuem EY)

Koa YnpaBnenue

CO0  OrpaHuunTens faBneHusi, AuanasoH perynuposaHnus 80-280 bap

C1  OrpaHnuutens AaBneHns, avanasoH perynuposanus 20-80 6ap

L0  M3mepeHue Harpysku, 10-30 6ap AP u orpaHuuutens aasnexus 80-280 6ap

L1 W3mepeHwe Harpysku, 10-30 6ap AP u orpannumtens aaenenus 20-80 Gap

RN  Cepsoynpasnexue ¢ nHtepdenicom ISO-4401 (NG 6) 1 TpaHCNOPTUPOBOYHOM KPbILLKOW

RH CepBoynpaBneHue ¢ BEHTUMSLIMOHHBIM OTBEPCTUEM

RM  OrpaHnuuTens AaBneHns C CEPBOYNPABMNEHNEM C MEXaHNYECKOW PETYNMPOBKO U BEHTUMSILMOHHBIM OTBEPCTUEM

RE  OrpaHnuntens aaBneHnsi C cepeoynpaBneHnem ¢ NponopLMoHansHON SNeKTPOHHON perynmpoBKon

EY BctpoeHHoe ungposoe ynpasneHue pabounm obbeMom 1 AaBneHnem (CMeLLeHne NpyXWHbI Kranaxa o Hynesoro paboyero obbema)

GY BctpoeHHoe LudpoBoe ynpasneHve paboumm 06beMOM 1 AaBNeHNEM (CMeLLEHIe NPYXUHBI KnanaHa Ao Makc. paboyero obbema)

5.2-3 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU

Fw:LpaBaneCKme HacoChbl, perynnpyemoie

TexHuueckas uHopmaums Cepus PD
TexHuyeckue AdHHbIe
Mopenb PD060 PD075 PD100 PD140
MaxkcumanbHbiin paboumii 006':3(/3:6, 60 75 100 140
o 3,66 4,58 6,01 8,54
nonv/od
[laBneHune HarHeTaHuns — noctosiHHoe, 6ap 280
yHT/Ar0NM? 4000
KpaTkoBpemeHHasi pabota*, 6ap 320
yHT/A0NM? 4500
lMukoBoe, 6ap 350
yHT/pronim? 5000
MakcumanbHas YacToTa BpalleHus (BcacklBaHue 1800
1,0 6ap abc), 06/MuH
(cacbiBanve 0,8 6ap abc), 06/MuH 1800 1800 1800 1500
MwuH1ManbHas yactoTa BpaLleHusi, 06/MuH 600
[laBneHune BcackiBaHUs — MakcuMarbHoe, 6ap 10
yHT/pronm? 145
HomwunansHoe, 6ap 1,0 abcontotHoe (0,0 n3bbiTouHOE)
MunumanesHoe, 6ap 0,8 abcontotHoe (-0,2 n3bbITOUHOE)
[aBnexue B kopnyce — nukosoe, 6ap 4,0 abeontotHoe (3,0 n3bbITo4HOE)
1 MeHee, YeMm Ha 0,5 6ap BbllLE JaBNEHUs BCAChIBAHNS
HomuHanbHoe, 6ap 2,0 abcontotHoe (1,0 M36bLITO4HOE)
1 MeHee, Yem Ha 0,5 6ap Bbile JaBneHUs BcacbiBaHUs!
[nana3oH Temnepartypbl xugkocTtu, °C ot -40 go +95
°F ot -40 go +203
BA3KOCTb XMAKOCTM — HOMUHanbHas, cCt ot 6 1o 160
Makc. npw kpaTkoBpemeHHol pabote, cCT 5000 (ans xonogHoro 3anycka)
MwH. npu kpaTkoBpemeHHomn pabote, cCT 5
3arpsi3HeHune K1AKOCTU — HOMUHanbHoe, ISO 20/18/14
MakcumansHoe, ISO 21/19/16
MoHTax SAE — dnareu, SAE 127-4 (C) 152-4 (D) 152-4 (D)
LnoHouHbI Ban, SAE 32-1(C) 38-1(C-C) 44-1 (D)
Wnuuesoit Ban, SAE 14T-12/24P 17T-12/124P 13T-8/16P
Macca — TopueBble NopThl, K 29 30 51 66
yHT 64 66 112 45
BokoBble NopTbl, K& 30 31 53 67
yHT 6 68 117 147
C npoxofHoi nepegaven, Kr 34 35 55 82
yHT 75 77 121 180

*[laBreHune B KpaTKOBPEMEHHOM pexuMe paboTbl OnpesensieTcs kak AaBrneHue B TeveHne He 6onee 10% BpemeHu paboTbl, NPU NPOLOIIKUTENBHOCTY He
6onee 6 cekyHa nogpsa.

TunoBble 3Ha4YeHMA BPEeMEHU OTKNUKa ynpaBneHms®

TunoBoe Bpems oTknMKa [Ons orpaHnyeHMin makc. o6ema
ynpaBneHus (Mc)
Onucakue ynpasnenns YcnoBus akcnnyaTaumum Hacoca 060 | 075 | 100 | 140 Tunopasmep  CHwketne xona Ha
5 5 v Y % ” Hacoca o6opor, %
T MakcumanbHoro paboyero .
o c obbema o Hyns P060 6,76
rPaHnvnTENb BneHnsa «LU» *,
pa ene pasne OT Hyns 40 MaKcMManbHOro 119 | 89 108 | 125 P*075 6.2
pabouyero obbema P*100 55
OT MaKcvmarsHoro paboyero 54 | 40 | 43 | 45 P*140 4,8
WN3mepeHue Harpy3ku «L OOwema A0 Hyn
«L»
P by OT Hynst B0 MaKCUManbHOrO 186 | 97 | 189 | 280 YyBCTBUTENLHOCTL PErynMpoBKM ynpaBneHns
pabouero obvewa * W3mepeHue Harpysku 28 6ap/obopoTt
OT MakcumanbHoro paboyero 43 37 39 40 .
Conpovnoaanerte <R obbema [0 Hyns KomneHcaTop faBrenus B guanasoHe 80-280 6ap
pBoynp: @ OT Hynst 4O MaKcMManbHOMo 125 | 115 | 123 | 130 (C0) = 40 6ap/obopor
paboyero obbema * KomneHcatop aaenexusi B gnanasoHe 20-80 6ap
* Ha 0CHOBE CTaHAapTOB MPOBeeHNst cTbiTaHuit NFPA (C1) = 18,6 6ap/oBopot
5-2-4 Parker Hannifin Corporation

Mogpasnenexve rmapaBnnyeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMppasnuyeckme Hacochkl, perynmpyembie
TexHuyeckas uigopmaums Cepusi PD

BapuaHTt ynpaBnenus «C»
anaBnel-wle C orpaHun4yuTenem gaBrieHUs

YnpaBneHue ¢ orpaHuYUTENEM AaBNeHUs UCMONb3yeTcs ANs
OrpaHU4eHNs MakCMManbHOTO AaBMeHNs B cucTeme. YnpaeneHue
paboTaeT Takm 06pa3oM, YTO NOMHbI pabounii o6bem Hacoca
[OCTUraeTCsl, ECIU KNanaH CUCTeMbl He OrpaHUYMBaET pacxos
HarHeTaHusi UNn AaBneHne Harpysku He 4OCTUraeT MakcMMarnbHOMo
3a[jaHHOTO 3HaYeHNs cUcTEMbI yipaBneHus. Ecrnin pacxo Hacoca
orpaHUYeH KrarnaHoMm cucTeMbI, Hacoc GyaeT obecrneumBaThb TOMLKO
TpebyeMbll pacxog, HO NpU MakcMMarnbHOM 3a4aHHOM AaBeHum
ynpaBneHus komneHcaTtopa. Ecnv nuHus HarHeTaHusi MOMHOCTHHO
nepekpbITa, Hacoc bynet paboTatk ¢ HyneBbIM pabounm 06bLEMOM

1 BygeT nofaepxmBaTh AaBneHne B COOTBETCTBUN C NOSNOKEHNEM
MPY>XMHbI KOMMEHcaTopa.

ynpaBrneHue c orpaHMynTenem aAaBneHus

Makcumym 4 6ap _.‘ l—

ynpasneHue ¢ orpaHnyuTenem AasneHus

o
o3

]A[ Makcumym 4 6ap —v‘ —

T )

=
e

pacxopn

pacxon

AaBrnexHve

AasneHve

I Harpyakal

| Harpyska |

D2

B @ o § e s e e e E—— E— E—

anaBneHMe C orpaHunyuTenem gasneHus anaBneHMe C orpaHunyuTesnem gaBleHus

C AONOJSIHUTENbLHON PErynMpoBKOM MMHUMaNbLHOIO
M MaKcumanbHoro paboyero o6bema 1 06paTHbIM
KnanaHoMm mexay KopnycoM U fiuHuen BcacbiBaHUSA
(Ans orpaHuyeHns MMHUMarnbHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH copoca B CUCTEME.)

TunoBble XapaKTEPUCTUKM CUCTEMBI YNIPABIEHNS CM. Ha CTp. 4.

5.2-5 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro

obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TexHuyeckasn nHdopmauus

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepusa PD

BapuaHT ynpaBneHus «L»

YnpaBneHue ¢ U3aMepeHMeM Harpy3ku U orpaHuuuTenemM AaBneHus

3T cucTembl ynpaslieHna nmeroT (byHKLI,VIVI N3MEepEeHNA Harpysku
1 KOMMNEHCALMN MaKCUManbHOro faeneHus. Cuctembl ynpaeneHna

C U3MepeHMEM Harpy3ku Ncnonb3yrTca and obecneyeHus
COOTBETCTBUA pacxoda 1 AaBneHua Hacoca I'IOTpe6HOCT9|M

CUCTEMbI, CBOAA K MUHUMYMY NMOTEPU MOLLHOCTN. BbinonHsetcs

aBToOMaTn4eckoe perynuposaHue paGOTbI HacocCa cornacHo

M3MEHEeHNAM HacCTOTbl BpaLLeHWa NnpuBoLa W AaBlIEHUA Harpy3ku,

npu aTom obecneunBaeTcst COOTBETCTBUE pacxona HarHetaHusa

Hacoca ﬂOTpeGHOCTﬂM Harpysku. nOCKOﬂbe cuctema ynpasneHuna

C M3MepeHMeM Harpy3ku nogaepXxmnBaet NnoCToAHHOE najeHne

[aBneHna Ha rmaBHOM pOCCelibHOM KllanaHe CUCTEMbI, pacxon

6yueT 0CTaBaTbCs NOCTOSAHHLIM HE3ABUCUMMO OT M3MEHEHMNIA
AaBNeHnA Harpy3ku U 4acToTbl BpalleHWA Bara Hacoca.

ynpaBneHue ¢ M3aMepeHneM Harpy3ku u orpaHu4uMTenem faBneHusa

Makcumym 4 6ap —v‘ —

------E-------.-----

aums]
‘4

pacxon

EERSEEANEEEEEGEEEEseEEEEEEg

AaBneHve

cXemaTuveckaa gunarpamma

| Harpyaka |

YnpaBneHue ¢ UamepeHUeM Harpysku
U OrpaHMyYMTENEM AaBreHUs

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.

ynpaBneHu1e ¢ U3MepeHNeM Harpy3Kku U orpaHuiuTenem AaBneHus

1 %ﬂ

masssEnoEssssgessssEEanEnnn,

=
4

L

pacxon
saesnaummEEEE

wnasmanghannnss

AaBneHue

x

| Harpyaxal

O
w

=
N

L o S S S - S

>.
!

i

i

i

:

i
%
I

YnpaBneHue ¢ U3MepeHMeM Harpy3Kku u

orpaHunyuTenem gasneHus
DOMNOJNTHUTENbHOW PErynMpoBKOA MUHUMANbHOFO
M MaKcuMmarnbHoro pabéo4yero o6bema u 06paTHbIM
KnanaHoM Mexay KOpnycoM U NIHWeN BcacbiBaHUSA
(Ans orpaHn4eHUs MUHUMarnbHoro paboyero obbLema
Heobxoaum knanaH cbpoca B cucteme.)

5-2- 6

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMppasnuyeckme Hacochkl, perynmpyembie
TexHuyeckas uigopmaums Cepwusa PD

BapuaHTbl ynpaBneHusa «RN»
CepBoynpaBneHue ¢ uutepdgeicom ISO 4401 NG6

OTa cucTema ynpaBneHus No3BOISET PEryNMpoBaTh 3aAaHHoe
3HayeHWe AaBneHust KoMneHcaTopa Hacoca npu NOMOLLM
ANCTaHLUMOHHOrO KnanaHa cbpoca AaBneHus. YnpasneHue
paboTaeT Takm 06pa3oM, YTO NOMHbIA pabounii 06bem Hacoca
[OCTUraeTCsl, ECI KranaH CUCTeMbl He OrpaHNYMBaET pacxos
HarHeTaHWsi N JaBIEHWE Harpysku He 4OCTUraeT MakCUManbHOMo
3a[laHHOro 3Ha4YeHMs crucTeMbl ynpasnenus. Ecnm pacxog Hacoca
orpaHUYeH KrarnaHoMm cucTeMbl, Hacoc byaeT obecrneumBaThb TOMLKO
TpebyeMbIit pacxof, HO Npy MakcMMarbHOM 3aaHHOM AaBMeHUu
ynpaBneHns KomneHcaTtopa. Ecnv nuHus HarHeTaHnst MOMHOCTbHO
nepekpbITa, Hacoc byaer pabotath ¢ HyneBbIM paboum 06bLEMOM
1 ByneT nogaepxuBaTh AaBneHe B COOTBETCTBUN C 3aAaHHbLIM
3HayYeHMeM AUCTaHLMOHHOrO kranaHa copoca faBneHus.

MprmeyaHre. Hencnonb3yembln 3NIEMEHT YNpaBneHus,
obecneunBaeT UHTepgeic 1ISO 4401.

cepBoynpaBneHue cepBoynpasneHue
< =4
g g
g g
g Q
cucTeMbl yng PT F CUCTeMBI Ynif PT

»id

- U
1SO 4401
1SO 4401

-1 U

| Harpyska | Harpyakal

D3
D2 D2
J J
«RN» «RN»
CepBoynpaBsneHuec nHtepcencom C [AOMNOMHUTENIbHOW PerynMpoBKOW MUHUManbLHOIo
ISO 4401 NG6 M MaKkcMmarnbHoOro paéoyero o6bema n 06paTHbIM

KnanaHoM mexgy KOpnycom W NuHMeN BCcacbiBaHWA
(Ons orpaHUYeHMs MMHUMarbHoro paboyero obbema
HeobXxoaum knanaH copoca JaBneHus B cucTeme. )

TunoBbIE XapaKTEPUCTUKN CUCTEMbI YNPABMEHNUS CM. Ha CTp. 4.

5-.2-7 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TexHuyeckasn nHdopmauus

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepusa PD

BapuaHThbl ynpasneHus «RH»
CepBoynpaBneHue ¢ NOpTom
AUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus Z

3OT1a cucTema ynpaBneHust NO3BOSISET PerynmpoBaTb 3afaHHoe
3HayeHVe AaBneHus KoMNeHcaTopa Hacoca Npum NoMOLLM
[UCTaHLMOHHOTO KnanaHa cbpoca faBneHus. YnpasneHve
paboTaeT Takum 06pa3oM, YTO NOMHbI paboumnii 0b6bem Hacoca
[OCTUTaeTCsl, ECIU KIamnaH CUCTEMbl He OrpaHNYMBAET pacxos
HarHeTaHWs U JaBneHne He AOCTUraeT MaKCUManbHOro 3a4aHHOro
3HaYeHMs CUCTEMBI ynpaBneHus. Ecnm pacxod Hacoca orpaHuyeH
KnamnaHoM cucTeMbl, Hacoc ByaeT obecneunBaTtb TONbKO Tpebyembii
pacxop, HO Np1 MakcMMarbHOM 3ajaHHOM AaBneHU ynpaBneHns
komneHcaTopa. Ecnv nuHusi HarHeTaHWs NONHOCTBLIO NepekpbITa,
Hacoc byaet pabotath ¢ HyneBbIM paboyum obbemom v byaert
NoLAepXVBaTh AaBMNEHNE B COOTBETCTBUM C 3aAaHHbLIM 3Ha4EHNEM
[AMCTaHLUMOHHOrO KranaHa copoca AaBneHus.

Mpumevanue. Ecnu nopT ynpaenexnst «Z» 3aKkpbIT, Hacoc byaet
pabotaTb ¢ MakcumarnbHbIM pabounm 06bemomM 6e3 kKomneHcaumu.

cepBoynpasneHne

-

pacxon

pacxop cuctembl ynpasnena Z T

KnanaH,
| nocTasnsemblit

; 3aKa34nMkom

P 1Z
L

| Harpyaka I

«RH»
CepBoynpaBneHue

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.

cepBoynpasnexue

T
R

pacxon

pacxog cucTembl ynpasnenma Z T

Knana,
L ————————— L
, | saxasumkom

P Z| ,—ni
T | WO

1000onoo m

- D3
D2

!
!
:
!
!
!
|
N

«RH»

C [ONONHUTENBLHON PerynupoBKO MMHUMaNbHOrO
M MaKcuMMarnbHoro pabéo4yero oobema u o6paTHbIM
KfianaHoM MeXay KOpnycoMm M NIMHMeN BcacbiBaHUS
(Ons orpaHn4eHUst MUHUMarnbHoro paboyero o6bLema
HeOGXO,EI,I/IM KnanaH c6poca haBneHud B CMCTeMe.)

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
TexHunyeckasa nHdopmaums

lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

BapuaHTbl ynpaBneHusa «RM»
OrpaHuuymTenb gaBneHUs ¢ cepBoynpaBneHnem
C BEHTUNALUNOHHbLIM OTBEpPCTHUEM Vv

OTa cucTema ynpaeneHust No3BOISIET PerynmpoBath 3aAaHHoe
3HaYeHUe AaBNEHNs KOMMEeHcaTopa Hacoca Npy NOMOLLM
AMCTaHLMOHHOTO KnanaHa cbpoca AaeneHns. YnpasneHue pabotaet
Takum 06pa3oMm, YTO NOMHbIN pabounii 06bEM Hacoca JOCTUraeTcs,
€CMW KranaH CUCTeMbI HE OrpaHUYMBAET PACcXo HarHeTaHUs unm
[aBneHne Harpy3ku He JOCTUrAeT MakCUManbHOro 3a4aHHOro
3HaueHus cucTeMbl ynpaenenus. Ecnv pacxop Hacoca orpaHuyeH
KranaHoMm cucTeMbl, Hacoc byaet obecneunBaTh TOrbko TPEByEMbIi
pacxof, HO Npu MakcuMarbHOM 3a4aHHOM AaBMEHUN YrpaBreHus!
komneHcaTtopa. Ecnv nuHmns HarHeTaHust MOMHOCTBIO NEPEKPLITA,
Hacoc 6ynet paboTaTb ¢ HynesbIM pabouum o6beMom v byaet
NOLAEPKMBATH [aBIIEHNE B COOTBETCTBUM C 3aaHHbIM 3HAYEHNEM
[MCTaHLMOHHOrO KrnanaHa copoca AaBneHus.

ynpaBneHue C orpaHu4uTenem f

© cepBoynf

Makcumym 4 6ap —t‘ [—

K

pacxopn

sapEEpEEEEESESEEEREEES®
emsspEsEEmEEamEEENRS@EE®

AaBneHue

«RM»

PerynupoBaHue faBneHus ¢ cepBoynpaBneHnem

TunoBbIE XapaKTEPUCTUKN CUCTEMbI YNPABMEHNUS CM. Ha CTp. 4.

ynpagsfeHue ¢ orpaHu4uTeneM AaBneHus ¢ cepeoynpasneHuem

ﬂ Makcumym 4 6ap —.‘ —

)

=

4

pacxon
semasussmsEEEEEEREEERES

AasneHuve

—
@J

|

!

L e
I

|

|

]
| l [T A

|Harpy3ka |

«RM»

C [OMNONHUTENBLHOMN PErynupoBKO MUHUMaNbHOroO
M MaKcMmanbHoro paboyero oobema n o6paTHbIM
KnanaHoMm Mexay KOpnycoM U NIuHWen BcacbiBaHUSA
(Onst orpaHuyeHnst MUHMManbHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH copoca faBrneHust B CUCTEME.)

Parker Hannifin Corporation
MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lMppasnuyeckne Hacochkl, perynmpyembie
TexHuveckas uicgopmaums Cepusi PD

BapuaHTbl ynpaBnenus «RE»
OrpaHuuuTenb AaBneHUs ¢ cepBoynpaBieHneM ¢
NpPONopPLNOHANbLHOMN ANEKTPOHHOWN PerynimpoBKon

JTa cucTeMa ynpasneHus No3BoNseT perynuposaTh 3agaHHoe

Hwxe npuseaeHa Heobxoaumas UHopMaLa AN CUCTEMB
3HaueHKe KOMMeHcaTopa AaBneHns Hacoca npuy NoMOoLLM

ynpaeneHus RE.

VHTErPUPOBAHHOIO NPOMOPLMOHANBLHOMO 3NIEKTPOHHOIO

,ELI/ICTaFI)-IU,Fl)/IOHHOFO Kna?'laHapc6poca [aBneHus 4\F;P01. YnpaeneHue Ans paGote! knanaxa 4VP01 Ha Hacoce RE peromenayiotcs
paboTaeT Takum 0b6pa3om, YTO NonHbIN pabounin 0bbem Hacoca cnenytoline KOMNOHEHTLI.

[LOCTUraeTCsl, ECIU KNanaH CUCTeMbl He OrpaHNYMBAET pacxos Homep no katanory Parker Denison Onuncanve
HarHeTaHWs M AaBNEHNE Harpysku He JOCTUraeT MakCMasibHOMo 701-00600-8

3a[1aHHOr0 3Ha4YeHMs crUcTeMbl ynpaBnenus. Ecnn pacxog Hacoca

MponopuuoHanbHbIA yeunuTenb
OorpaHu4eH KnanaHom CUCTeMbl, HacoC 6y,Cl,eT obecne4nBaTh TOMbKO

701-00007-8 [epxatenb nnatbl
TpebyeMbIin pacxod, HO MPU MakcUManbHOM 3a4aHHOM [aBreHum 701-00023-8 McTouHMK nuTanms
ynpaBrieHns KoMneHcaTopa. ECnmv NuHWS HarHeTaHusi NOMHOCTHH 701-00066-8 [lepxarerto nnarsl
nepekpbiTa, Hacoc byaeT paboTaTh C HyneBbiM paboymM 0GbLEMOMM 201-00013.8
OyneT nogaepkuBaTh AaBMNEHNE B COOTBETCTBUN C 3aJaHHbIM ) )

MoTeHumomeTp
3Ha4YeHMeM QNCTaAHLMOHHOIO KranaHa cbpoca AaBneHus.

CeepeHust 0 HacTpoiike CUCTEMbI YPaBMEHWs CM. B KaTanorax
3-EN2200-B 1 9-EN601-A.

ynpaBrneHue ¢ orpaHu4uTenem A

¢ cepeoynp

Makcumym 4 6ap —-‘ [

ynpaBneHue ¢ OrpaHM4uTENeM AaBNEHNS C CEPBOYNPaBNEHUEM

{L Makcumym 4 6ap
]

K
o

C

pacxon

pacxoa

supEEpEEEEESESEEEREAES®
e
sguansmEuuEEEEEEZENEEEE

smspspEEuBEEEEEEUEERRERS
sEsEEuEEEEEEEEEEEBEEES

AaBnexne

naBnexue

== W === —— T —
¥ " e
oI 9l
- =_ I [ |_._ I
I
10000ooo .o i
I
|
|
..... i D3
D2
............... 4.1
| b1 |
«RE» «RE»
OrpaHuuuTens AaBneHUs ¢ cepBoynpaBneHneM ¢ C AOMNONMHUTENbLHOW PerynmpoBKO MUHUManbLHOIo
NpoNopLMOHanbHOW 3NIEKTPOHHOW pPerynnpoBKon

M MaKcMMmanbHoro paboyero o6bema n o6paTHbIM
KnanaHoM Mexay KOpnycoMm M NUHMEN BcacbiBaHUSA
(Ans orpaHnyeHns MUHUMarnbsHoro paboyero obbLema
Heobxoaum knanaH cbpoca AaBneHus B cucteme.)

m 5-2-10 Parker Hannifin Corporation

MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.




Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

TexHuyeckas nHgopmauus Cepus PD

BapuaHTtbl ynpaBneHus «EY» n «GY» a[— 5

BcTpoeHHas anekTpoHHas cucteMa LudpoBoro ynpasneHus BG > I
(IDEC) I -2 | - I
MNoctasnsetca ans PD-075. 3ta cuctema ynpaeneHus rouatg! ‘5__: S N = i
NO3BOSSIET NOMNb30BATENH BbIOMPaTh pasnuyHble YHKLMK nmmeg e I ma}” - [
ynpaBrexus, Hanpumep NpPOrNopLM1OHaNbLHOE PETYNMPOBaHUS x[ﬁ. N ] D— S 1

[aBneHuns, NponopLmMoHansHoe perynuposaHue paboyero
obbema 1 3NeKTPOHHOE OrpaHNYeHne KpYTALLEero MOMEHTA.
Bce dyHKkummn MoryT BbiTb HACTPOEHbI HA 3aBOAE-U3rOTOBUTENE, - g r———— -
remove ynpasnsaTbCH aHanoroBbIM1 CUrHanamu Unu MoryT BeiTb
HacTpoeHbI B nporpammHom obecnevernn ans OC Windows.

X D3
CucTema ynpaBneHusi BCTPOEHa B HACOC U He UMEET BHELLHMX L5ah D2
NPOBOLOB WIN COEAMHUTENbHBIX TPY6ONPOBOAOB, 32 UCKIHOYEHNEM I oil |
CUrHanNLHOTO NPOBOAA ANs 3afaHUst Pacxoaa W BbIXOAHOTO

curHana aasneHus. Hacoc uMeeT BCTPOoeHHbIE JaTYvKK AaBMeHus, BapuaHT EY — (cmellierne npyxuHbl knanaHa Ao
4acToThl BpaLLEHUs 1 paboyero obbema, KOTopble UCMOoNb3YHTCS Hynesoro paGodero obbema)
ynpasnsioLen nporpammoit Ansa obecneyeHns Tpebyemoro

=3

[aBMeHns 1 pacxofa HarHeTaHust Aaxe Npy N3MeHSIOLLMXCS BGH
napameTpax, Takux Kak 4acToTa BpalleHusl, Temrneparypa, I
BSI3KOCTb W JABNEHNe Harpy3kn. OTv JaTuvku Takke garoT

KOMaHAb! é. SN -
nonb3oBaTesito BO3SMOXHOCTb KOHTPOSIMPOBATL r’MapaBinyeckyo ::I::,: g - EYE
CUCTEMY B LIENSX ANArHOCTUKM.

Xl - |
¥

BCTPOEHHasA JNeKTpoHHasa cucTema uuq)posoro ynpasneHus

makcumym 4 6ap —.‘ —

aLCEL L L EETTTT - Py

“

Ill\“

Maunm®

IA D1 |

pacxoa

BapuaHT GY — (cMelLLeHre NpyxuHbl knanaHa 10 Makc.
pabouyero o6bema)

faBnexve

OnucaHue XapaKkTepucTuku Mpumeyanus

HanpspkeHue MCTouHMKa NUTaHWs 20 — 36 B nocTosiHHOrO TOKa MCTOYHWK NuTaHUs NOCTOSAHHOIO ToKa (nynbcaunn <5%) (SAE J1455)
ToK UCTOYHUKA NUTAHKS makcumym 3,0 A Tok nokost 1,8 A
BxogHon pasbem Pe3bboBoii pasbem MS ¢ 30 BbiBogamu Pasbem Ans nogknoYeHnst NpesocTaBnsieTcs komnanven Parker

. +5 B NOCTOSIHHOIO TOKa CTabunmanmpoBaHHbIA UCTOYHUK NUTaAHWS ANs MUTaHWS YCTPOIiCTBa
MHTerpupoBaHHbIi MCTOYHUK MUTaHNS

makcumym 10 mA BXOAHbIX KOMaHA,
0 — 5 B nOCTOSIHHOIO TOKa KomaHga paboyero o6bema, 3aaHHOEe 3HA4YEHUE OrpaHnunTENs
BxofHble komaHabl 4 - 20 MA unmn [OaBMneHVsi, 3ajaHHOe 3Ha4YeHNe OrpaHnYnUTENs KPYTALLEro MOMEHTa,
0-20mMA VN3MEPEHME Harpysku

Tekywwmin pabounit 06beM Hacoca, AaBneHne HarHeTaHusl, YacToTa
BPALLEHUS UMW CUTHaN AaBNeHUs — Nonb3oBaTenbekuii MHTepdeic MK
BbIOMpaeT napaMeTp BbIXOAHOTO CUrHana

0 — 5 B nocTosiHHOrO TOKa

AHanoroBbIN BbIXOAHOWM cUrHan
Makcumym 10 MA

LuchpoBovi BXO «BKITIOYEHME 20 — 36 B nocTosiHHOrO TOKa Bxop BkntoyaeT paboTy cucTeMbl ynpaeneHus Hacoca —
P (HanpspkeHWe NUTaHus) yaanuTe 3T0T BXOZ AN OTKIIOYEHWS yNpaBneHus
LlUcbpOBO#A BLIXOT <TOTOB» 0 - 5 B nocTosHHOrO TOKa MHAmnKaTop roToBHOCTM Hacoca k paboTe — Npu OTCYTCTBUAM CUrHana
P Makcumym 5 mA «TOTOB» BblJAeTCs OLWnbKa CUCTEMbI yNpaBneHus
. INnHeiiHOe N3MeHeHWe BKIIOYaEeTCs 1 3aAaeTCs NONb30BaTENbCKUM
JInHeiHOe n3MeHeHNe 0 - 90 cekyHn A

nHtepdpencom MK

< 2% MaKcumanbHoro

Tucrepeanc paboyero o6bema )

< 1% MakcMmanbHoro
lNosTOpsiemMocTb -

paboyero obbema

Pabovas Temnepatypa ot -40 go +95°C Temnepatypa BcacblBaHWsi Hacoca
MocnenoeatenbHbI NOpT 0bMeHa RS-232 Pasbem DB9 — nogknitoyeHue MK ¢ OC Windows© k
JaHHbIMW nonb30BaTENbCKOMY NHTepdelcy
BocnpummumsocTb K
3MEKTPOMArHUTHBIM 1 PagaNoYacTOTHLIM - Mapkuposka CE
nomexam

Knacc 3awuThl oT HeGnaronpusTHbIX

o M 9 P67 -
BO3AEMCTBUI OKpYXatoLLei cpedpl

5-2- 11 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHne rmapaesnUyecKoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
PabGouune xapakTepucTuku

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepusa PD

Pacxon HarHeTaHusa HacocoB cepuu PD

PD 060

Temneparypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KoCTH xuakocTyi no ISO 32 —

MaKCUMManbHbIi paboumnin o6bem

TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTy no ISO 32 —

PD 075

MaKcuManbHblit paboumnit o6 Lem

180 160
170 150 -
— 160 T
T § 140
£ 150 E
s g 130
g
g 140 ]
g = 1204
= 130 H
& 5 10
g 5 J
§ 20 £
5 g
£ 3
S 100 2 90
4
1500 06/MuH
eo o)
80
70
0
60 T T T T T T
60 0 50 100 150 200 250 300 350
0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBrneHue HarHeTaHua Hacoca (6ap)
[AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
PD 100 PD 140
TemnepaTtypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTU XxuakocTu no 1SO 32 — Temnepartypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KocTH xuakocTi no 1SO 32 —
MaKcUManbHbIi paboumnit 06Lem MaKCUManbHblif paboumnit 06bem
190 300
280
__170 -
H $ 2601
- :
5150 | g 20
g g
= = 220 |
5 & 200
£ £
£ 110 { 2 150
fof [1000 o6immn g
g S f1200 oGhann
(-8 90 4 =3 160
140 {1000 0B/mnH
70 4
120
50 . . . . T 100 . . . T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
AaBrieHie HarHeTaHuA Hacoca (6ap) AaBReHye HarHeTaHus Hacoca (6ap)
5-2-12 Parker Hannifin Corporation

MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
PabGouune xapakTepucTUKu

O6wwmn KNMA Hacocos cepumn PD

lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepusa PD

PD 060
Temnepatypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc BA3KOCTW XWAKOCTU NO
1SO 32 — makcuManbHbIit paboumnit o6bem
95

90

%
o

----------
[ 1200 06/muH

o6wwuit KA (%)

3
S

75

50 100

150 200

250
[AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)

300 350

PD 100
TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — Knacc BA3KOCTHM xuakocTu no IS0 32 —
MaKcUManbHbIi pabo4nin 06bem
95

90 1

®
o

©
=1

oBuwwit KN (%)

75

70

0 50 100 150

200 250
[AaBneHWe HarHeTaHusA Hacoca (6ap)

300

5-2- 13

o6wwi KNA (%)

3 3
S o

o
o

PD 075
TemMnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — knacc BA3KOCTW XMAKOCTU No
1SO 32 — makcuManbHbIi paGoumin o6bem
95

90

85 1

1800 06/muH
‘I‘ [ Y S— -1500 06/MuH
| SRR S --1 1200 06/mMuH

~
=

50

o

100 150

200 250 300
/AaBreHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)

PD 140
TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — knacc BA3KOCTHM xmuakocTu no IS0 32 —
MaKcUManbHbIi pabo4mnin 06Lem

o6uwit KN (%)

beenn 1800 oB/uH

S T _1500 o6/mun
s 1200 o6/mH

50 100

150 200 250

300
[AaBneHWe HarHeTaHus Hacoca (6ap)

Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus

350




BXOAHas MOLWHOCTE Ha Bany (kBT)

Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Pabouune xapakrepncTuku Cepus PD

BxoaHas MowHOCTb Ha Bany ans Hacocos cepuun PD

PD 060 PD 060
BxopHas MoOLWHOCTL Ha Bany Npy HYNeBOM Pacxofe HarHeTaHus BxoaHas MOLWHOCTL Ha Bany NpyU MakcMManbHOM paboyem o6beme
TemnepaTtypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTy no 1SO 32 TemnepaTtypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc BAA3KOCTU XuakocTu no ISO 32
14 90
80
12
5 —
= (]
E :
< &
ﬁ g 60
Z ©
a Z
2
g e E s
£ H
g g
= 6 = 40
z g
5 H
8 . g 30
20
2
10
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300
[AaBneHue HarHeTaHusa Hacoca (6ap)
[aBneHne HarHeTaHus Hacoca (6ap)
PD 075 PD 075
BxoaHas MOWHOCTL Ha Bany Npu Hy F HarH BxoAHas MOLWHOCTL Ha Bany NpyU MakcMManbHOM paboyem obbeme
TemnepaTypa macna Ha Bxoge 50°C — knacc BaskocTu xuakocTu no ISO 32 TemnepaTypa mMacna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KocTH xuakocTu no ISO 32
14
12 70
[1800 o6
-
10 5‘; 60
2 50
* B
8 o]
3 40
2
*]
g 30
]
41
20 -
24
10
0 j j j j j j 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350

0 50 100 150 200 250 300

AaBneHWe HarHeTaHus Hacoca (6ap) [RaBneHne HarHeTaHus Hacoca (6ap)

5-2- 14 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



KaTanor HY02-8001/RU MMOpaBnuYeckne HacoCkl, perynmpyemMble
PaGouue xapakTepucTmku Cepus PD

BxoaHas MowHoOCTbL Ha Bany Ans HacocoB cepuun PD

PD 100 PD 100
BxoaHasi MOLHOCTL Ha Bany Npu HYNeBOM pacxofie HarHeTaHus BxopHasi MOLHOCTB Ha Bany Npu MakcMmanbHoM pa6oyeM oGbeme
TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTu no ISO 32 TemnepaTtypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc Bsi3KOCTH xuakocTu no I1SO 32
16 100
% |
14
3 = 804
a @
2
Lul g
] £ 70
@ 3
s ©
g 5
% o § 50 | 1000 o/muH
g o
= H
-3
g 64 E 40 1
g g
& z 30
41
20 4
21 10
0 T T : : : : 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap) [AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
PD 140 PD 140
BxopaHas MOWHOCTL Ha Baly Npu HYNEeBOM pacxo/e HarHeTaHus BxopHas MolwHOCTL Ha Bany Npu MakcUMansHOM paGoyeM o6beme
TemnepaTypa macna Ha Bxoge 50°C — knacc BA3KoCTH xuakocTy no ISO 32 TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTu no I1SO 32
140
18

[

120 1

BXOAHas MOLHOCTL Ha Bany (kBT)
=

BXOAHas MOWHOCTL Ha Bany (kBT)
o ® 2
3 3 3

8
6

40 +
4

20 4
2]
0 T T T T T T 0 T T T T T T

0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
/AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap) [AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
5.2-15 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Katarnor HY02-8001/RU MMapPaBNMYECKUE HACOChI, PErynnpyemble
Pa6ouue xapakTepucTuku Cepus PD

TunoBble XapPaKTepUCTUKN ypoBHSA LUyMa HACOCOB Cepumn PD
(MpepacTaeneHbl ypoBHM 3BYKOBOIO AaBneHns B 6€33x0Boi kamepe.)

PD 060 TunoBoi ypoBeHb Wyma NPOMBILINEHHOTO HAcoca ycroBus, 6e33X0B0I kKamepbl —

Knacc BA3KOCTM KUAKOCTM Mo ISO 32 — TeMnepaTypa Macna Ha xoe 50°C PD 075 Tunoeoit ypoBeHb LiyMa NPOMBILLNIEHHOTO HAacoCa, YCNOBM 6e33X0BOI Kamepbl —
85 Knacc Bsi3kocTu xuakoctm no I1SO 32 — Temnepartypa macna Ha Bxoge 50°C
85
1800 06/muH
1800 06/MuH
< 380 =
g 1500 oG < 801/ 1500 o6/
- n
3 E3
s 1200 06/mMuH T
& - g 1200 06/muH
& k3
875 8
g S 75
2 —_ g
2 - °
-
g —_— 2
E ] o N T T T %
2 @
H G 70
o T
o 3
g 2
> g
i paGouuit oG bem, MHIM — HyTIeBOW PaCXon E
65 i pacxon
65 1
60 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 60 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 50 100 150 200 250 300 350
[fAaBrneHne HarHeTaHus Hacoca (6ap)
[AaBneHWe HarHeTaHus Hacoca (6ap)
PD 100Tunosoi ypoBeHb LyMa NPOMbILLIIEHHOIO HAacoca, yCroBus 6e33X0BoM Kamepbl — PD 140 TunoBo# ypoBeHb LuyMa NPOMBILLNIEHHOrO HAacoca, YCnoBus 6e33X0Boi Kamepbl —
Knacc BAZKOCTY xuakocTu no ISO 32 — Temnepatypa macna Ha Bxoge 50°C g5 (1ACC BASKOCTV KWMAKOCTY 110 1SO 32 — Tremnepatypa macna Ha Bxoge 50°C
85
1800 06/muH | CNOWHLIE NHANM — MaKCHMANLHEIA PaGOsMi 0BLeM,
NYHKTUPHLIC UHUU — HYNIEBOM PACXOR —_
z <
s 1500 o6/ 2 -~
1200 06/MuH \ \
5 757
75 1
3 3
70
7
3 4 /7 7
» Vi 7,7 70 A
’
851 % 4
/, - . -
v | cnnownsie paouii oewm, MHUK — HyneBOi pacxon
2
7
60 T T T T T T 65 : : : T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap) AaBneHne HarHeTaHus Hacoca (6ap)
5-2-16 Parker Hannifin Corporation

MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
PabGouune xapakTepucTUKu

lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepusa PD

Cpok cnyx6bl noawunHuka Bana B-10 (vac.)

Cpok cnyxGbl noawnnHuka Bana B-10 (vac.)

Cpok cnyx0bl noawMNHMKOB Bana HacocoB cepuu PD

) 000 000

PD 060

CPOK cnyX6bl Bana B-10

nbHOM pa6oyem o6beme

1000 000

100 000

10 000

1000
50 100 150 200 250 300
cpefHee faBreHNe HarHeTaHNs Hacoca B TeyeHue paboyero uukna (6ap)
PD 100
CPOK CNyX0bl nowvmuvma Bana B-10 npu makcumanbHom pa6oyem o6beme
000 000
100 000 2
10 000
1000 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300

cpeaHee faBneHue HarHeTaHUs Hacoca B TeyeHue paboyero umkna (6ap)

CpoK cnyxGbl noAwMnHuka Bana B-10 (vac.)

cpok cnyx6b! noawnnHuka Bana B-10 (uac.)

PD 075

CpokK cnyx6bl noawnnHUKa Bana B-10 npu MmakcumanbHoM paboyem o6beme
1000 000

1000 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300
cpefHee [aBneHue HarHeTaHNs Hacoca B TeyeHue paboyero uukna (6ap)
PD 140
CpokK cnyx6bl noawMnnHUka Bana B-10 npu MmakcumansHoM paboyem o6beme
000 000
100 000 7
10000
1000 T T T T T

0 50 100 150 200 250
cpeAHee AaBneHMe HarHeTaHUA Hacoca B TeueHue paGoyero uvkna (6ap)

300

5-2- 17

Parker Hannifin Corporation
MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepb! Cepusi PD

YctaHoBKa Hacoca - PD060
Pa3mepbl BxogHoro sana

AD_/

LLinoHouHbIA Ban
CraHgapTHas anuHa

CA dhnaney BD

*
0.
o
o
m
e

l—BA—4

BB
l BB

et
=—BC

—cc
PD075 ISO SAE
AA 32,021/32,002 31,75/31,70
AB 35,00/34,71 35,33/35,02
AC 68,8/67,2 56,8/55,2
AD ISO E32N SAE J744 321 C
BA 22,0 38,0
BB 36 48
BC 47,0/46,0 56,8/55,2
LUSIALL: 1ISO 3019/202991-P32N LWNALL: SAE J744
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BOJIbBEHTHbIV LUNAL|
OBONBBEHTHBIN LML MOCALKA MO BOKOBbLIM CTOPOHAM MPUA
MOCAOKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM MPU NMNOCKOW ®OPME BMAAMHBI KITACC 2
BD MNOCKOW ¢OPME BNALMHbI YMCNO 3YBbEB — 14
YMCNO 3YBbEB —14 LIAF — 12/24
Moaynb — M2 YTON BALIEMNEHMA —30
Yron 3ALEMNEHNA — 30 HAPYXXHbIV ONAMETP — 1,2268 IOMMA
HAPYXXHbIA AVAMETP — 32 HAYAMNbHbLIA AMAMETP — 1,1666

TONWWHA 3YBbEB — 9e
CA 1SO 3019/202991 125B4SW SAE J744 JUN96 127-4 C
CcB 13,77/13,50 ONAM. 14,4
cc 56,6 57,2
cD KBALPAT 113,2 KBAOPAT 114,5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,7/12,2

._

5-2-18 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepusa PD

YctaHoBKa Hacoca - PD060
TopueBble NopThl
BapuaHT ynpasneHus «L»

[lpeHaxHbll NOpT kopnyca

«D3» OrpaHuyerme
844 - MakcumanbHoro obbema
19.8 (BpalLeHue npoTuB
) | 4acoBot CTpenku)
4 OrpaHuyerme
o MUHUManBHOMO oBbema
opT MaHomeTpa BpaLlieHMe N0 YacoBoi
HarHeTaHus «BG» D3 (cT‘;))eIl-'II-lKe)
[ononHuTensHo
l o O
]‘ o O
—\ " 7
I
= 26,7 E:'J
PerynupoBouHblii K nopty uamepeusi Harpyaku «X» 81
BMHT KOMMNEHcaTopa \ 1012 gi 5
AaBnexns \\ ! 211,5
272,1 Makc. 1
o Pasmeps! 8ana u winuya . >
P
i?;:gs:z::?p?/::; oM. Ha cmp. 18 [lpeHaxHblit nopt kopnyca «D1»
123,9 [peraxHblit nopT kopnyca «D2»
TMonoxeHue cucTeMbl 82,5
101,5 T ——=
ynpaenesns 79,5 3a3ri1:3u1><a 125,8
npu BPaLLEHMM N0 [ -
4acoBOi CTpernke \\ ¥ @ i
MopT BpalleHus ——— = D2
110 YacoBOV CTPenke 120
113 o138
QTBepcTIe U3MepeHis — 7
Harpysku «X» 51,0 a
7 F >
X - - - A ==
> i 4 |
535 =——
i\ 100,7
122 TSR 97,7
115 AN
! == 1
CTpenka Bpaluenus _,/"‘, ,'I
NPOTMB YaCOBOW CTPEnkKi ! !
MonoxeHne cuctems! —’/':.._ _J
ynp npn et 14.0
BpaLLeHv npoTve 12:0 MacnoprHast
4acoBOW CTPENKA TaBruaca
2X 35,6
(K ApeHaXHbIM nopTam) @ 25,4
24,6
oX 660 \[}-38,5-=—42,5 anl Pa3mepbi noptos PD060
SAE I1SO BSP
2X 85,0 O A 50 Mmm 50 Mm —
(k Aperiaxeim nopam) - (BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
13,1 Pe3sba W Y2-13 M12 x 1,758 —
%89 [ UNC-2BC
8 &+ — 2% 2
- = :
s PPN i 2B 25 Mm 25Mm -
2296 | p (HarHeTaHue) kop 61¢ DN258
Pe3bba Y 3g-16 M10 x 1,58 —
N
MopT BcackiBaHs «A» O Y (4 To4Ku) UNC-2BC
W (4 Toun) MopT HarHeTaHus «B» BG SAE-4D M12x1,5A 1,"E
—26,2
22,4 g 10D A 3/ME
120 52.4— D1 D2 D3 SAE-10 M22x1,5 Ya
X SAE-4D M12x1,54 Va"E

Mpumeyanne A. MeTpudeckas pesbba c yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENBHOE KonbLo cornacHo ISO 6149-1.

Mpumeyarve B. Metpuyeckas pessba, dnareu ¢ 4 Gontamn
cornacHo I1SO 6162.

Mpumeyanue C. OioiimoBas pesbba, riaHel ¢ 4 Gontamm

: cornacHo SAE J518.

._ Mpumeyanue D. [ioitmosas pess6a ¢ yrny6nexnrem nog

YNNOTHUTENBHOE KonbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanve E. Mopr ¢ yrnybneHnem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-2-19 Parker Hannifin Corporation
Moppa3snenexue rmapasnuyeckoro
o6opyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

YctaHoBKa Hacoca - PD060
BokoBble nopThI
BapuaHT ynpasnenus «L»

PerynupoBoyHbIit BUHT
KOMMeHcaTopa AaBneHus
PerynnpoBoyHbIit BUHT

M3MepeHus Harpyaku

MonoxeHue cncTemb!

[ipeHaxHbi nopT kopnyca «D3»

Mopt MaHomeTpa
P P; -\

HarHetaHus «BG»

AperaxHblit nopt kopnyca «D1» _/

Pasmeps! sana u wnuya
cm. Ha cmp. 18

123,9
\ 1015

ynpasnexus npu

204 «
s 254
| )
D3
I'Iop'r HarHeTaHus
/_ «B»
|
=10 () —é— %@ 13,1
} 26,2
&4 ol
~ o O
b
52,4—=
177,8 *
243,5

[peHaxHbii nopt kopnyca «D2»

33
3arnyLuka

BpalLLeHIM N0 4YacoBoM
CTpenKe\\- E-L-
Mopr BpaLueHmns —
no 4acoBoi CTpenke 120
113
OTBepcTUE U3MEPEHUs
Harpysku «X» . ] 38,9
S R
' 77,8
. "
- '
122 R ' 50,4
115 N \¢49,6
Crpenka BpalleHus _/"*I :: W (4 To4Kkm)
npotus Yacosoi CTpenku 1 :
MonoxeHue cuctembl _/ 1 . 14,0
o Loy - 12,0 NacnoptHas Tabnuuka
NPOTYB 4acoBoiA CTPenku 182,6
MopT BcackbiBanus «A»
} 35,6 )
K APEHaXHbIM nopTam
® P Pa3smepbl noptoB PD060
2x 68\ s SAE ISO BSP
‘ oA 50 mM 50 MM —
2X 85.0 O O (BcacniBaHue) kop 61C€ DN 518
(K ApeHaXHbIM ndeaM)
) Pesn6a W V2-13 M12 x 1,758 —
J NC-2B¢
@ ) UNC
Z B a B 25 mm 25 Mm —
S (HarHeTaHue) kop 61¢ DN258
i)
T Pesbba Y 3g-16 M10 x 1,58 —
RN UNC-2B¢
W
O QY N2 BG SAE-4D M12x1,54 YE
H : D1D2 D3 SAE-10P M22x1,54 Y
— 82,0 L.,_u_,._l X SAE-4D M12x1,54 YAS
MpumeyaHue A. MeTpuueckas pesbba c yrny6neHuem nog
YMNOTHUTENbHOE KombLo cornacHo 1SO 6149-1.
Mpumevanve B. Metpuyeckas pesbba, donareu ¢ 4 Gontamn
cornacHo 1SO 6162.
Mpumeyanue C. [ioiimoBas pesbba, hnaHel ¢ 4 Gontamm
: cornacHo SAE J518.
i a i @ Mpumeyanve D. [ioimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
YMIOTHUTENbHOE KoMbLo cornacHo SAE J514.
: Mpumeyanue E. Mopr ¢ yrnybnexnem BSP cornacHo 1SO 228-1.
5-2-20 Parker Hannifin Corporation

Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
06opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepusa PD

YcTtaHoBKa Hacoca - PD060 Bpexaxsit opt opr Karwerans «B»

Kkopnyca «D3»

BokoBble NOpPTLI C NPOXOAHOW Nepeaayen
BapuaHT ynpasneHus «L»

19,8

254
% 246

Mopt
HarHeTaHus «BG» ‘\ —1 /

13,1
ot
; \NY v

g
\ \—Y (4 TO4KM)

CTpenka BpalueHms =)
110 4acoBOV CTperke

lMonoxeHwe cucTeMbl ynpasnexns
NPV BpALLEHNM MO 4aCoBON CTpenke

PerynupoBouHbIi BUHT
KOMMeHcaTopa AaBrneHus /
PerynupoBouHbit BUHT [LpeHaxHblit nopT kopnyca «D1»

M3MepEeHNs Harpyski

177.8 52,4 —=

[ipeHaxHbIl nopT kopnyca «D2»

[MopT namepeHms Harpy3kn «X»
/ P P Py Pas3meps! 6ana u wnuya

123,9 cm. Ha cmp. 18
l 101,5 4-V-782,0 I'I:pT BCachIBaHus
“«A»
o
O
38,9
|
77,8
| 93 o
! ,
! } k \ 50,4
1 — 2496
j i LM,O J W (4 Touku)
- . 12,0 MacnoprHas
‘— CTpenka BpaLLEH!s NPOTUB YaCOBOWN CTPENKA ’ TabnuKa 21,45
— TNonoxeHne CUCTEMbI yNpaBneHWst Npi BPaLLEHUN NPOTMB YacoBOI CTPENKN fe— 42,9 —»f
2X 35,6
(kpesaxcisim nopraw) Pa3amepsl noptos PD060
SAE ISO BSP
A 50 Mm 50 Mm —
(BcacbiBaHue) kop 61C DN 518
2X 85,0
(K Bperaxteim flopram) Pe3b6a W %-13 M12x 1,758 —
UNC-2BC
ZB 25 Mm 25 Mm —
(HarHeTaHue) kop 61C DN258
X i Pessba Y 3/g- 16 M10 x 1,58 —
573 UNC-2BC
BG SAE-4P M12x1,54 V"B
127,08
% 127,03 ~ D1 D2 D3 SAE-10P M22x1,52 Y"E
W (6 Touek) 4XJ X SAE-4D M12x1 ,5A Y4"E
2-13 UNC-2B 820
V206 ’ Mpumeyanne A. MeTpuyeckas pessba ¢ yrnybneHnvem nog
YINPABMEHVIE NSt BPALLEHS MPOTVUB YACOBOW CTPENKM HE MOKA3AHO YMNOTHUTENBHOE KOMbLO COracHo SO 6149-1.
Mpumeyanne B. Metpuyeckas pesbba, dnareu ¢ 4 Gontamn
Monoxexune Bana PD060 MakcumManbHbIi KpyTALLMIA cornacHo 1SO 6162.
Pa3mep v Tun Bana MOMEHT Ha Bany (Hwm) Mpumevanmne C. [ioiimosas pesbba, dnaHel ¢ 4 Gontamu
= cornacHo SAE J518.
Bxonrast cTopora IlinoHouHeIA SAE C 32-1 562 Mpumeyanne D. [oitmosas pesbba ¢ yrnybnennem nog
LWnuueson SAE C 14T 732 YNMOTHUTENBHOE KoMbLO cornacHo SAE J514.

LINoHouHGN 1SO E32N 576 Mpumeyanwve E. Mopr ¢ yrnybneHnem BSP cornacHo ISO 228-1.

LWnowouHeii 1SO 14T 732 ._
CropoHa npoxogHoin nepegaun LLinuueBoe coeanHeHve 366 I

5-2- 21 Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepbl Cepusi PD

YctaHoBKa Hacoca - PD075
Pa3smepbl BxogHoro sana

AB A,A
i

AD —/
LUnoHouHbIN Ban
CraHgapTHas AnvHa

BD

CA cnaHel

e

Q
O
,
@
®
o>

CF —h

—CC ~— BC —
PD075 1SO SAE
AA 32,021/32,002 31,75/31,70
AB 35,00/34,71 35,33/35,02
AC 68,8/67,2 56,8/55,2
AD ISO E32N SAE J744321C
BA 22,0 38,0
BB 36 48
BC 47,0/46,0 56,8/55,2
LLIIALL: 1ISO 3019/202991-P32N LUNLL: SAE J744
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BONTbBEHTHbIN LLAWLY
3BOJILBEHTHBIN LML MOCAJKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM P
MOCALKA NO BOKOBbIM CTOPOHAM MPU NNOCKOW ®OPME BMAAMHbI KIACC 2
BD NNOCKOW ®OPME BMAIWHbI 4MCNO 3YBbEB — 14
4MCNo 3YBbEB —14 WA — 12/24
MOaynb — M2 Yron 3ALEMNEHNA — 30
Yron 3AUENNEHNA — 30 HAPY>XHbIA AUAMETP — 1,2268 OIOMMA
HAPY>XHbIA OMAMETP — 32 HAYATNBHbLIA AUAMETP — 1,1666

TONWWHA 3YBbEB — 9e
CA 1SO 3019/202991 125B4SW SAE J744 JUN96 127-4 C
CB 13,77/13,50 ONAM. 14,4
cc 56,6 57,2
ch KBAIPAT 113,2 KBALPAT 114,5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,712,2

._

5-2-22 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pasmepbl Cepus PD

YcTtaHoBKa Hacoca - PD075
TopueBbie NOPTbI
BapuaHTt ynpaBneHus «L»

[ipeHaxHbi nopT kopnyca «D3»
Y —~—

22,5 OrpaHuyeHre MuH. obbema

(BpaLLeHve no 4acoBoil CTpenke)
[ononHuTtensHo

OrpaHuyerme makc. obbema
/ (BpalLLeH1e NpoTVB YacoBOW CTPENKi)

Mopt maHomeTpa

HarHeTaHus «BG» 4\ .

A\ G)
\kg (1]
@)

[lpeHaxHblit nopT kopnyca «D1» —~1 95

i

93
K nopty uavmepenns

Harpysky «X» OrpaHuyene Makc. obbema
113,0 (BpaLLieHMe Mo 4acoBoit CTpenke)
5 . 145,0 OrpaHuyeHne M1H. obbema
ey pasueps are s g 2672 M. | (omueme o eons
PerynupoBoyHbIi } . J]opnonHvlTeanU
BUHT U3MepeHnsa
Harppyam [peHaxHbIi nopT
MonoxeHue cuctembl 127,7 kopnyca «D2»
yrparnieHusi npu 104,5 89,0
BPALLEHN M0 ” 86,0 136,0
4acoBow CTpernke ’ 3,9 m
Crpenka Bpauenns —| 3arnywka e/
no 4YacoBow CTpenke N
Mopt nsmeperns — 6
Harpysku «X» N
D2
9 -
f!
) 5
103,8 ==
100,8
L.l 158 MacnoprHast J
MonoxeHue cuCTeMbI yNpaBReH!s Npy BpaLLeHNM NPOTUB HYacoBOw CTPenku 12,2 Tabnuika
Crpenka epatiexs npotua Pa3smepbl noptoB PD075
4acoBow CTpenku
SAE 1ISO BSP
A 50 mm 50 mm —
2X 44,1 Mopr Harveratus «B» (BcacbiBaHue) kog 61 DN 518
(k Ape noptam)
36—t-—52,5 —=f Pe3bba W Y-13 M12 x 1,758 —
-2BC
X 555 UNC-2B
7B 25 Mm 25 Mm —
® (HarHeTaHue) kog 61€ DN258B
2X 83,9 25,6
(k AperaxHLM nopraN) RV L9244 Pe3nba Y 3g- 16 M10 x 1,58 —
! QE UNC-2BC
- D 4 S d
as] (AN Y 4 PN BG SAE-4D M12x1,54 e
J 1 ) s
P 1 W\ oo F a1 D1D2D3 SAE-120 M27x2% WE
7 D =l ’ X SAE-4D M12x1,58 YiE
W (4 TouKu)
304 O f Y (4 Toukm) Mpumeyanne A. MeTpuyeckas peabba ¢ yrnybneHvem nog
49,6 YNNOTHUTENBHOE KoMnbLo cornacHo ISO 6149-1.
Mopr BeackiBaHms «A» Mpumeyanve B. MeTtpuyeckas pesbba, dnaHeu ¢ 4 Gontamm
38,9~ 26,2 cornacHo 1SO 6162.
' 778 50.4—o Mpumeyanue C. [OioiimoBas pesbba, riaHel ¢ 4 Gontamm
' cornacHo SAE J518.

.. Mpumeyanve D. [iorimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
I YNNOTHUTENBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.

Mpumevanne E. Mopt ¢ yrnybnexnmem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-2-23 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

YctaHoBKa Hacoca - PD075

BokoBbie NopThI
BapuaHT ynpaeneHus «L»

TonoxeHwe cucTeMbl
ynpasneHus

npu BPaLLEHMM N0
4acoBoW CTpenke

Crpenka BpaLLeHus 128,6
no Yacosow cTpenke 126,6
[l
- -/
] i
i i
i i
! |
120 N~
115 U
R
[ ¢
545 L1t !
STS f
54,5 i
52,5
120
115

Crpenka BpaLeHus \ 1055

[peHaxHbii nopT kopnyca «D3»

MopT HarHeTaHms «B»

(214)
88
(an)
254
1 D246
b
iy 13,1
c o 7n B}
© =
A\ L]
aly hd 26,2
a
==
188,4
187.4 ( 524
Y (4 Touku)
(214)
Pasmepei 6ana u wnuya [peHaxHbIi nopt
oM. Ha cmp. 22 3, xopnyca «D2»
(3arnywka XPT BCacblBaHUA
«A»
-
v =
M 50,4
D2 P 2196
%5 ; & | [
ﬂ /4 38,89
J 77,77

103,8
100,8

NPOTMB YacoBoi

cTpenku 103,5

PerynnpoBoyHbIi BUHT M3MEpeHNs Harpysku

TonoxeHue cucTem!
YNpaBneHns npu
BpALLEHM NPOTUB
4acoBOi CTpenki

PerynnpoBoyHbIii BUHT KOMNEHCATOpa AaBneHns

MopT n3amepenus Harpyaku «X»

2 X'55°

2 X839

(K ApeHaxHbIM nopTam)

2X441
(k ApeHaxHbIM NopTam)

C

[ |

0}

._

[T
=)

[peraxHblit nopT kopnyca «D3»

| ;'
E[ Ik &
- W (4 To4Ku)
L.l 158
12,2
1223
MacnoptHas Tabnuyka
Pa3smepbi noptoB PD075

SAE ISO BSP
A 50 mm 50 Mmm —
(BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 518
Pe3bba W Y -13 M12 x 1,758 —

UNC-2BC
B 25 Mm 25 Mm —
(HarHeTaHue) kon 61¢ DN258
Pe3nba Y 3/g- 16 M10x 1,58 —
UNC-2BC
BG SAE-4D M12x1,5A A
D1D2D3 SAE-12P M27x2A Y"E
X SAE-4P M12x1,5A Vi'E
Mpumeuarne A. Metpuyeckas pesbba ¢ yriybneHrem nog

Mpumeyanue B.
Mpumeyanue C.
Mpumeyanue D.

Mpumeyanue E.

YNNoTHUTENbHOE KonbLo cornacHo ISO 6149-1.
Metpuyeckas pesbba, dnaHew ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

[iorimoBas pesbba, chnaHew ¢ 4 Gontamm
cornacHo SAE J518.

[iorimoBast pe3bba ¢ yrnybneHrem nog
YNNOTHUTENbHOE KoMbLO cornacHo SAE J514.
Mopt ¢ yrny6nenmem BSP cornacHo 1SO 228-1.

5-2- 24

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pasmepbl Cepusa PD
YctaHoBKa Hacoca - PD075 o
EOKOBbIe noprI c npoxonHOﬁ "epenaqeﬁ K"Z‘L%%Eep;“““ [lpeHaxHbIii nopT kopnyca «D3»
BapwuaHT ynpaBneHus «L» 88,0
225
C: MopT HarHeTaHus
Mopt maHomeTpa ] & / ®
HarHeTaHus «BG» 4\ D3 o 254
¥ 24,6
— é O Oi } ‘f r13"1
%) = T e
>
o | Q)
_u' T ™~ Y (4 To4km)

\ 113,0 52,4

PerynupoBoyHblit
BUHT KOMNeHcaTopa 263,5

aBneHvs: Pa3meps! eana u wnuya L
A cM. Ha cmp. 22 [peHaxHblit nopt kopnyca «D1»
PerynupoBoyHbIit BUHT
M3MepeHus Harpyaku 4\ [lpeHaxHblit nopt kopnyca «D2»
Mopt WaMePeH;ﬂ ggg —_— 214 [ Mopt BcacbiBaHus «A»
Harpyski «X» )
N i 1055 89,3 ‘
ONOXeHMe CUCTEMbI 1035 86.3 4.9 136,0
ynpaeneting_J Zarnywka
npw BpaLLeHun no V! =

7@74
= T
4acoBoi CTpenKke @
D2

1.2

CrTpenka BpalyeHus — Y
50,4
7 |/~ 9496

N0 4acoBOil CTpenke
M
!4 38¢,9

bk {}

1
1

&

S
)
.
[e:]

0

CTpenka BpalieHms ﬁg L
NPOTUB YacoBO
CTpenkn —

LLfﬁ

MonoxeHve chcTems — \
npaBneHns npu e e
o npmﬁa et Ll 158 j W (4 Toukm)
4acoBOiA CTPenku 12,2 nacnoprhas 21,45
Tabnuuka b 42,9

2X 44,1
(K Apenaiein nopram) Pasmepbl noptos PD075
2"155{\ p - SAE ISO BSP
A 50 mm 50 Mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
2X 83,9
(K ApeHaXHbIM noZ)TaM) > © ;i O 0 Pesbba W Y2-13 M12 x 1,75B —
N T UNC-2BC
T ) @B 25 mm 25 Mm —
o~ ‘axg J \r i (HarHeTaHue) kop 61¢ DN258
73,0 (®) Pesbba Y 3-16 M10 x 1,58 —
el UNC-28¢
; B
SAE Jrad B \% BG SAE-4D M12x1,54 ViE
W (6 To4ex) \
oX D1 D2 D3 SAE-12D M27x2A Y4"E
449 "
90,0 88,0 X SAE-4D M12x1,5A Yi"E

YMPABIEHVE 1A BPALLEHWA MPOTVB YACOBOW CTPENKW HE MOKA3AHO I'Ipmmeanme A MeTqueCKaﬂ pe3b6a c yrny6neHv1eM non

YNNOTHUTENBHOE KombLo cornacHo ISO 6149-1.
Mpumeyanue B. MeTpuyeckast pesbba, naHeu ¢ 4 Gontamu

- - cornacHo 1SO 6162.
Monoxexue Bana PD075 MakcumanbHbIA KpyTALWMiA Mpumeyatue C. [ioiimosast pesbba, dnatel ¢ 4 GonTamu
Pasmep v Tvn Bana MOMeHT Ha Bany (Hwm) cornacHo SAE J518.
BxoaHas CTopoHa LLInoHouHsIn SAE C 32-1 562 Mpumedanue D. [ioiimosas pesbba c yrnybnexnem nog
— YNNOTHUTENBHOE KombLo cornacHo SAE J514.
LinoHo4Helit SAE C 14T 915 Mpumeyanme E. Mopr ¢ yrny6nexnem BSP cornacko ISO 228-1.
LLinoHouHbI ISO E32N 576 -
LInoHouHbIH 1SO 14T 915 ._
CTOpOHa NpoxoAHoW nepeaayun LLnvueBon coeamHeHne 458 H

5-2- 25 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

Fw:LpaBaneCKme HacoChbl, perynnpyemoie

Cepua PD

YcTaHoBKa Hacoca - PD100

BxoaHble Banbl

AB

AA-

o/

LUNoHOYHBIN Ban
CraHpapTHas AnuHa

CA cnaHel,

BA
BB

BD

PD100 ISO SAE
AA 40,021/40,002 38,10/38,05
AB 43,00/42,71 42,35/42,17
AC 92,8/91,2 62,8/61,2
AD 1SO E40N SAE J744 38,1 C
BA 20,0 42,1
BB 45,0 54,0
BC 56,0/55,0 62,8/61,2
LN 1ISO 3019/2001-P40N LLJIALL: SAE ASA-B 1960
(REF DIN 5480) SAE 38-4C OBOJIbBEHTHbIV AL,
OBOJIbBEHTHbBIV WAL MOCALKA NO BOKOBbIM CTOPOHAM MPU MNO-
MOCAJKA MO EOKOBbIM CTOPOHAM MPU CKOW ®OPME BIMALWHbI KIACC 2
BD NMNOCKOW ®OPME BMNAAMHbI YMUCNO 3YBbEB — 17
YMCNO 3YBbEB —18 LA — 12/24
MOaYIb — M2 Yron SALENNEHNA — 30
Yron 3ALEMNEHNA — 30 HAPYXXHbI AVAMETP — 1,4793/1,4763 LIOAMA
HAPYXXHbIV ONWAMETP — 39,60 HAYANBbHbIN AVAMETP — 1,4167
TONWWHA 3YBbEB — 9e
CA 1SO 3019/2-2001 125B4SW SAE J744 JUN96 127-4 C
cB 13,77/13,50 ONAM. 14,4
cc 56,6 57,2
cDh KBALPAT 113,2 KBALPAT 114,5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,7112,2

._

5-2- 26

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepus PD

YcraHoBKa Hacoca - PD100
TopueBble NopTbI
BapwuaHT ynpaBneHus «L»

139,9 i D3
X nopTy Mavepers [lperaxHblit nopt kopnyca «D3»
Harpysku «X»
123,2 ﬂ OrpaHuyeHne mMakc.
49.1 : obbema (spaleHve
' D NPOTUB YaCOBOM
Mopt MaHomeTpa cTpenku)
HarHeTaHus «BG» OrpaHuyeHme M1H.
D 3 obbema (BpalleHue
0 YacoBOW CTpenke)
[LonontuTensHo
—_— r:. e
Mo
g
O | O
>
=
a b
44,6 \
159,9 OrpaHuyeHve Makc.
o o6bema (BpalueHme
Ipenaxcbiit nopr kopnyca «D1» — | 191,9 70 “ac0B0H cTpence)
282,6 OrpaHiyermne
340, Make. MuH. oBbema
(BpatieH1e NpoTue
PerynnpoBoyHbIit 4acoBoW CTPEnki)
BUMHT KOMNEHcaTopa [lonanHKTENLHO

naBneHms

PerynpoBoYHblit BUHT
M3MEPEHIs Harpy3kin
TonoxeHue cUCTeMbl

YNpaBneHns npu

BpaLLEHUM 1o

4acoBoM CTpernke
Crperka BpalueHns

o 4acoBOW CTpenke \

Mopt namepens —

Harpysku «X»
120

113

[peHaxHbIit nopT
102.0 kopnyca «D2»
99,0 39+ 1732
Barnywka
§ =)

&
114,4 i\/

o

2

122
115

Crpernka BpatueHus __}

NPOTUB 4YacoBO
cTpenkv  y e W
TonoxeHue cucTeMsl

ynpaeneHns npu MacnoptHas
BpaLLeHu1 npoTus PasMepbr eana u wrnuya. Tabnuuka
4acoBOWl CTPENKM cM. Ha cmp. 26
+— 2X 45,7
(K ApEeHaXHbIM nopTam)
Xt 42,5+ 56,0 Pa3smepbi noptoB PD100

_ SAE 1ISO BSP

A 63 MM 63 Mm —

(k mpeanraabram) @ | -0 gavg (BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 648
Pe3s6a W ¥%-13 M12 x 1,758 —
63,5 )
9620 T 333 UNC-2BC
: ? o7 2B 32 Mm 32 MM —
[ ~ i (HarHeTaHue) kop 61¢ DN328
\ ! «B»
Mopt BCacbiBaHns «A» opT HATeTaN/A Pe3b68 Y Y% -13 M10 x 1 ‘75B —_
UNC-2B°¢
Y (4 Touku)

BG SAE-4P M12x1,54 A

D1 D2 D3 SAE-12P M27x2A Y"E

X SAE-4D M12x1,5A Ya"E

Mpumeyanne A. MeTpudeckas pesbba c yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbLHOE KombLo cornacHo ISO 6149-1.

Mpumeyanue B. Metpudeckas pesbba, pnaHel ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

Mpumeyanne C. OioiimoBas pesbba, raHel ¢ 4 Gontamm
cornacHo SAE J518.

.. Mpumeyanne D. [iorimoBas pesbba ¢ yrnybnexnem nog
I YNNOTHUTENbBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. Mopt ¢ yrnybnennem BSP cornacHo 1SO 228-1.

5.2-27 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

YcTtaHoBKa Hacoca - PD100

BokoBble NopThI

BapuaHT ynpaeneHus «L»

Peryn1poBoyHbIi

BUMHT KOMNEHCaTopa
[naBneHus
PerynipoBouHbIl BUHT
M3MEPEHMs Harpy3ki
TonoxeHue cUCTeMbl
YNpagrneHus npu

N

BpalleHnn no —~J
c 4acoBO CTpernke
Tpenka BpallieHms
n0 vacosom cTpenke Y
Mopt namepexns —|
Harpysku «X»

Crpernka BpaLLeHus
NPOTUB YacoBOM
cTpenku
TonoxeHwe cucTembl
ynpasneHus npu
BpALLEHUM NPOTHB
4acoBOA CTPENKM

2X102,0
(k ApeHaXxHbIM NopTam)

p——120,5 4-1’% 99,0

102,0

Mopt maHomeTpa
HarreTaHus «BG»

-7101,0——1-7101,0——

YMPABJEHVE [11151 BPALLEHWSI MPOTYB YACOBOW CTPENKM HE MOKA3AHO

._

49,1

OrpaHnyeHne

39,9
K nopTy M3MepeHus
Harpyskun «X»

123,2

/ Jifd i nopr kopnyca «D3»

makc. obbema
(BpalieHve Npotus
4acoBoii CTPenKM)

=
W

OrpaHuyeHm1e MyH.
obbema (BpalieHme
110 4acoBOV CTPerke)
[ononHutensHo

| ™~ Y (4 Touku)
IN— TMopr HareTakus «B»

=i
1

OrpaHuyeHme Makc.

obbema (BpaleHne
10 4acoBOIi CTperke)

159,9 OrpanuyeHve
[peHaxHbIi nopT kopnyca «D1» / 191,9 xalgz.ujg:;:spome
243,3 66,7 — 4acoBoW CTPenki)
3221 JlononHUTeNbHO
340,8 IMakc.
[peHaxHbil nopT kopnyca «D2»
2X /
276,6
3,9 3 173,2 / MopT BcackiBanus «A»
3arnyLuka
&
D 63,5
D2 9 62,0
114,4 W YA
L h 44,45
_ 88.9
i
i |
- @<
1171 |‘ W (4 Toukm)
1155 RN
| [©
16,9
15,3 Macnoptas Tabnuuka J
251,2 50,8
Pa3ameps! 6ana u wnuya
cM. Ha cmp. 26
Pa3smepbi noptoB PD100
SAE ISO BSP
A 63 MM 63 MM —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 648
Pessba W % -13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC
B 32 Mm 32 Mm —
(HarHeTaHue) kop, 62¢ DN328
Pesbba Y Y2-13 M10 x 1,758 —
UNC-2BC
BG SAE-4D M12x1,5% Va"E
D1D2D3 SAE-12P M27x2A Y"E
X SAE-4P M12x1,5 Va"E
Mpumeyanue A. MeTpuyeckas pesbba ¢ yrnybneHvem noa

Mpumeyanue B.
Mpumeyanve C.
Mpumeyanue D.

Mpumeyanue E.

YNNOTHUTENBHOE KONbLO cornacHo ISO 6149-1.
MeTpuyeckas pesbba, naHel ¢ 4 Gontamu
cornacHo 1SO 6162.

[ioiimoasi pesbba, naHel ¢ 4 Gontamu
cornacHo SAE J518.

[ioiimoBast pesbba ¢ yrnybneHrem nog
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO cornacHo SAE J514.
Mopt ¢ yrny6nexmem BSP cornacHo 1SO 228-1.

5-2- 28

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

FwJ,paBaneCKme HacoChbl, perynmpyembie

Cepua PD

YcTtaHoBKa Hacoca - PD100
BokoBble NOPTbLI C NPOXO4HOW Nepeaayen
BapuaHT ynpasnenus «L»

[lpeHaxHbii nopT kopnyca «D3»
137,9
K nopty
Harpysku «X» Y (4 Touku)
33,0
- 9,9
49,1 4 5
Mopt MaHomeTpa ©
HarHeTanus «BG»\ _ [ 1]
c} —
7 i
11l
L~ 15,9
9 o o S
o ol & % D1
il 31,8 ANSI B92.1
» LWy,
L — SAE
Pa3smepsi ana u wnuya — — 22-4 (B)
cM. Ha cmp. 26 LL_[TJ
:,):[ O)N YnnoTHuTenbHoe
t — \d 1 konbuo
ARP-243
1509— | PA3PE3 A-A
. ) Mopt
PerynupoBouHbli 66,7— HarHeTaHus «B»
BUHT KOMMeHcaTopa
Aasnexus MopT namepeHus Harpy3aku «X» [peHaxHbIit nopt
Pi?ﬁ?g@:ﬁ:ﬂp@z:; \ opnyea «D1» [ApeHaxHblit nopT kopnyca «D2»
Monoxetue CMCTenMp:: 1437 ox Mopt BeackiBaHus «A»
BpaLLEHNI MO YaCcoBOM 276.6
cTpenke 39 1732 ’
3arnywka PR ’
Crpenka
BpaLLeHNS ©
0 4acoBon —
120 CTPee - -
o
113 Tf 114,4 @ © ¥
51,0 9 - /‘ 44,45
5 : |1 8g9
535 T H k/ J
122 | Al
115 : A
Crpenka ‘1 171 S¥ W (4 TouKm)
BpaLLeHus NpoTUB | : 115,5 ®
vacooii ctpenkn MLl F( [ |
- 16,9 | —
MonoxeHune cuctemsl 15,3 MMacnoprHas Tabnuuka
YnpaBneHus npu 251,2 50,8
BpaLLEHUM NPOTHB
4acoBOV CTPenki
2X 45,7 Pa3smepbl noptoB PD100
(K ApeHaxHbIM nopTam)
SAE BSP
DA 63 MM 63 MM —
(BcacbiBaHue) kog 61C DN 648
2X 102,0
(K ApeHaXHbIM nopTam) Pessba W Y% -13 M12 x 1 ,75B —
L UNC-2BC
4X
449 7B 32 Mm 32 Mm —
f (HarHeTaHue) kop 62¢ DN328
2X
73,0 Pe3bba Y Y2-13 M10 x 1,758 —
-2BC
| Py UNC-2B
A4
BG SAE-4D M12x1,5A Va"E
vy
W (6 rose) D1D2D3 SAE-120 M27x24 YE
101,0 —=—101,0 —
. 1
4] }81 :(732 YNPABNEHVE ANA BPALLEHWA NPOTVB HACOBOV CTPENKY HE MOKA3AHO X SAE-4D M12x1,5% V'
SAE J744
Mpumeyanve A. MeTpuyeckas pesbba ¢ yrnybneHvem nog

Mpumeyanve B.

Mpumeyanve C.

YNNoTHUTENbHOE KonbLo cornacHo ISO 6149-1.
MeTpuyeckas pesbba, dnaHel ¢ 4 6ontamu

cornacHo 1SO 6162.

[roiimosas pesbba, dnaHe ¢ 4 Gontamu

MonoxexHne Bana PD100 MakcumanbHbIi KpyTALWMIA cornacHo SAE J518.

Paawmep v Tun Bana MomeHT Ha Bany (Hw) Mpumeyanve D. [Orwoiimosas pesbba ¢ yrnybrieHnem nog
BxogHas cTopoHa LUnoHouHbIi SAE C-C 38-1 980 YNNOTHUTENbHOE KonbLo cornacHo SAE J514.

Lnnuesoi SAE C-C 17T 1220 Mpumeyanve E. MopT ¢ yrny6neHuem BSP cornacHo 1SO 228-1.
LLinoHouHbIn ISO E40N 1157

Wnwuuesoit ISO 18T 1220 .

CTopoHa NpoxofHoM nepeaayn LLnuuesoe coeamHeHne 610 --
5.2-29 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepb! Cepusi PD

YctaHoBKa Hacoca - PD140
BxoaHble Banbl

- r‘@‘

AB

m /

AD J
LLinoHouHbI Ban
CraHpapTHas AnuHa
— AC —= /
CA chnaHel| BD
JRm— /
%
CD
p— l. CE i,,
cc BA—!
l ~—BB—
—
—
CF—=i (= \
le— BC —=
PD140 ISO SAE
BAA 50,027/50,002 44,45/44,40
AB 53,50/53,21 49,43/49,17
AC 92,8/91,2 75,8/74,2
AD ISO E50N SAE J744 44-1C
BA 41,0 39,1
BB 55,0 67,0
BC 66,0/65,0 75,8/74,2
LUNALL: 1SO 3019/2001-P40N LUNKLL: SAE J498-B 1969
(REF DIN 5480) SAE 44-4(D)C OBOJIbBEHTHbIV LUNAL|
3BOMBBEHTHbIV LWL, MOCAIKA MO BEOKOBbIM CTOPOHAM MPU MNO-
MOCALKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM MPU CKOW ®OPME BMAAMHEI KITACC 1
BD NNOCKOW ®OPME BMAAWHbI 4YMCNO 3YBbEB — 13
YMUCNO 3YBbEB —24 LA — 8/16
Moaynb — M2 Yron 3ALEMNEHNS — 30 3
Yron SALENNEHNA — 30 HAPY>XHbIV AWAMETP — 1,7210/1,7160 JtOUMA
HAPY>XHbIN INAMETP — 49,60 HAYAMNbHbLIA AMAMETP — 1,6250
TONWWMHA 3YBbEB — 99
CA 1SO 3019/2-2001 180B4SW SAE J744 JUN96 152-4 (D)
cB 18,20/17,80 ONAM. 20,9/20,5
cc 79,2
ch KBALPAT 158,4 KBALPAT 161,6
f CE 180,00/179,95 ISO 3019/2 152,40/152,35 SAE J744
" CF 9,5/9,0 12,7112,2

5-2-30 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue rmapaenuyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepus PD

YctaHoBKa Hacoca - PD140
TopueBble NOpThI
BapuaHnT ynpaBneHus «L»

347,8 Makc.
152,8 .
150,8 ol nopt
K MOpTY M3MepeHns kopnyca «D3»
Harpysk «X» OrpaHuyeHme Makc.
148,8 ofbeMa (BpatLeHue
36,0 = 10 YacoBoii CTpernke)

b OrpaHyeHme M1H.
Mopt MaHomeTpa obbema (apamgnme
HarreTaHus «BG» o NpOTB 4aCcoBOI CTPEnKkM)
— [ononkutensHo

OrpaHuyeHne makc.

[peHaxHblit nopt kopnyca «D1» 171,8 obbema (BpaLyeHre
203,8 NpOTUB YaCOBOW CTPenK)
OrpaHnyeH1e M1H.
288,3 1 obbema (BpalleHre
0 4acoBoit CTpenke)
. [lononHuTensHo
PerynupoBouHlit Pasmeps! 8ana u wnuya
BUHT KOMNEHcaTopa cm. Ha cmp. 30
[naBneHus
PerynupoBodHbIit BUHT [peHaxHsIit nopt kopnyca «D2»
M3MepeHus Harpy3ku 156.7
MonoxeHue cuctembl 154.7
yNpaBneHns npy BpalieHni ’
0 4acoBoOW CTperke 133,5 115,0 194,8
Ctpenka BpaLeHns 131,5 112,0 4.1
110 4acoBOM CTpenke 3arnywka y
Mopt namepexmna £ / @
Harpysku «X» [
ﬁg 129,0 —T
52,0 \ \
50,0
: &) |
545 § I\ gjj ] |
120%25 7T
115 133,0 =J
130,0
! ’ L]
CTperika BpaLLeHus J/ =
NpOTUB YacoBOM ] =
CTpenku 1 e
TMonoxeHue cucTemb! 22,0
YNpaBneHus npi e— 154
BpALLEHIN NPOTUB
4acoBOW CTPenkKu MacnoptHas Tabnuuka
2X 49,4
(K ApeHaxHbIM nopTam) Pa3Mepr noprtos PD140
50 63
2 64°’\ *48161 SAE IS0 BSP
* - Mopr HarHeTams «B» A 63 Mm 63 Mm -
oX e (BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 648
12,7 @ O ) B
(K ApeHaXHbIM nopTam) AG Pe3bba W Y2-13 M12 x 1 ,75 —
50,8+ A 4¢F REV (4 TouKkm) UNC-2BC
¥a
v & <6 7B 32 wm 32 wm —
C B
& . @F & g (HarHeTaHue) Kop 62 DN32
W (4 TouKm) / Pe3bba Y Y2-13 M12 x 1,758 —
635 UNC-2B¢
62,0 O O
Mopt BcacbiBaHus «A» BG SAE-4D M12x1 ,5A %"E
D1 D2 D3 SAE-16P M33x2A Y"E
le—188,9 66,7—= X SAE-4D M12x1,5 Va"E
455 28,7

Mpumeyanne A. MeTpudeckas pesbba ¢ yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbBHOE KoMbLo cornacHo ISO 6149-1.
Mpumeyanue B. Metpuyeckas pesbba, pnarew ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.
Mpumeyanne C. OioiimoBas pesbba, riaHel ¢ 4 Gontamm
; cornacHo SAE J518.
,_ Mpumeyanue D. [OoiimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
I YNNOTHUTENbBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. Mopt ¢ yrnybnennem BSP cornacHo 1SO 228-1.

5-2- 31 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepua PD

YctaHoBKa Hacoca - PD140
BokoBble NopThI
BapuaHT ynpaBneHus «L»

o 347,8 Makc.
152,8 ApeHaxHbIn nopT
150,8 kopnyca «D3»
K NOPTY M3MepeHus
Harpy3ku «X» OrpaHuyeHve makc.
278 obbema (spalieHue
148,8 / 110 4acoBOI CTPerke)
36,0 OrpaHudeHne
Mopt MaHomeTpa <p MuH. oBbema
HarHeTaHus «BG» =S (BpalLeHve npoTus
[— 2 4acoBoW CTPEnku)
DB 31,8 [onontutensHo
T o 30,3
15,9
— | i
o PT e et I
[24]
o | off®- 2Tt 318
x Ny (4 TO4KM)
Mopt HarHeTaHns «Bx»
Ei b OrpaHuyenne
.‘—- makc. obbema
(BpalLeHve NpoTus
42,7
\ 171,8 4acoBoil CTpenku)
| éos 8 OrpaHuyeHm1e M1H.
\ ’ 2455 66,7 — obbeMa (BpalLeHve
2445 ’ 0 4YacoBOW CTpernke)
L 26,3 [LononHuTensHo
[NpeHaxHbIit nopt kopryca «D1»
i Pa3veps! eana u wnuya N
BMETS L)g-nlﬂmn%onacoa?:)?: g cm. Ha cmp. 30 [peHaxHblit nopT kopnyca «D2»
[AaBneHns
Peryn1poBoyHbIit BUHT
M3MepeHUs Harpy3akn - 1567_
MonoxeHue cuctembl 1547 1335 } htg o8 278
aBne B} —-V-— 5 —=f 8
ynp: Eﬂnzwqﬂazggoﬁ cTpenke 131,5 (k Koprycy) 41 1 —‘ / Mopt BcacbiBaHNs «A»
CTpenka BpaLieHusi 3arnywka +
110 4acoBOM CTPenke A @
MopT nsmepenms -
Harpyaku «X» = D2 635
120 o 63,
113 129,0 62,0
530 | ] [ees |
50,0 /m\ - 44.45
j } @N i i ggo
52,5 »8)
133,0
Crpernka BpalLleHns 130,0 1 W (4 To4Kn)
NPOTUB 4acoBO [
CcTpenku =
TMonoxeHue cucTemb!
ynpaBneHus npu 22,0
BpALLEHUM NPOTUB ~ 184 I'I;cn;p:an Tabnuuka
4acoBOI CTPEIk 53,
P 252,6 50,8
2X 49,4
(K ApeHaxHbIM nopTam)
Pa3smepbi noptoB PD140
SAE ISO BSP
DA 63 Mm 63 MM —
1122(7 (BcacbiBaHue) Kop 61¢ DN 648
(K ApeHaxHbIM noptam)
Pe3bba W %2-13 M12 x 1,758 —
UNC-2B¢
B 32 MM 32 Mm —
(HarHeTaHue) Kon 62¢ DN328
Pe3bba Y Y2-13 M12 x 1,758 —
UNC-2B¢
4D A 1/"E
1130 1180 BG SAE-4 M12x1,5 2
YNPABTIEHVIE ANAA BPALEHWS NPOTUB HYACOBOW CTPENKW HE MOKA3AHO D1D2D3 SAE-16P M33x2A Ya"E
X SAE-4P M12x1,5A V"B

._

Mpumeyanne A. MeTpuueckas pesbba c yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbHOE KoMnbLo cornacHo 1SO 6149-1.

Mpumeyanue B. MeTpuueckas pesbba, narey ¢ 4 bontamm
cornacHo 1SO 6162.

Mpumeyanune C. [ionimoBas pesbba, hnaxel ¢ 4 Gontamm
cornacHo SAE J518.

Mpumeyanue D. [ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbBHOE KOMbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. Mopt ¢ yrnybnexnem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

5-2-32 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue rmapaenuyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepusa PD

YctaHoBKa Hacoca - PD140
BokoBble NOPTbI C NPOXOAHOW Nepenayven
BapwuvaHT ynpaBneHus «L»

151,8

K nopty i 7 nopt kopnyca «D3»
Harpyskn «X» 148,8 Mopr
36,0 i) :;r:eTaHmn
=~ 31,8
Mopt MaHomeTpa — ] . D30
HarHeTaHus «BG»‘\ D 3 ¥~ 30,3
— | M X 50 r15.9
] & a4 ® I
] ¥ 31,8
—) Var ]
O | O \ﬁ
~—Y
o) T E (4 To4KM)
= LLE
A -
PerynnpoBoyHbii Pa3amepsi sana u wnuya a
BUHT KOMTEHcaTopa cm. Ha cmp. 30 —r
[fiaBnexns 427 33,35
@1 _} —171,8 — 66,7—
PerynupoBoYHblit BUHT Tip i 203,8 3643
u3mepeHna Harpyskm\ 1557 — o nopT Kopnyca  p—————————— 2X 278,3 ’ _— Lp 7 nopt
MopT n3mepenus 132,5 115,0 6,5 3arnywka 194,8 Kkopnyca «D2»

Harpyaki «X» 112,0 1 ] , Mopr
TornoxeHue cucTeMbl (k kopycy) BCACHIBAHUA
— YTEEeI W A»

4aCoBOV CTPENKe 129,0

c L
0 Sacoson cTpene 1 | -0835
120 62,0
113 Xi
51,0 44,T45
% _ I I 88,9
535 =
122 J ‘ \!
115 N/ 133,0
21128 | 1300 L W
(K ApeHaxHbIM A 1 =j (4 Toukw)
nopram) | i —
V. .
¥
O oo x4/
CTpenku L 220 NacnoptHas 508
TonoxeHue cucTembl 2X 49,3 18,4 Tabnnika ’
yNpaBneHns npu (K ApeHaxHbIM nopTam)
BpaLLEH NPOTUB b 113,0 113,0
4acoBOV CTPenki
Pa3mepb! noptos PD140
SAE ISO BSP
A 63 MM 63 MM —
(BcacbiBaHue) kop 61C DN 648
Pe3s6a W Y%-13 M12 x 1,758 -
UNC-2BC
MonoxeHue Bana PD140 MakcumanbHbIi KpyTALWKIA B 32 'ggc SZN gIzMB -
Pa3smep u Tun Bana MOMeHT Ha Bany (Hm) (HareraHue) Ko
o 1, - B J—
BxogHas cTopoHa LLInoHoYHbI SAE D 44-1 0708 Pe3bba Y UIGZC 1238‘3 M12x 1,78
LWnuueson SAE D13T 1708 e SAE®D T e
o - X 4
LUnoHouHIi 1ISO E50N 1708 '
- D1 D2 D3 SAE-16P M33x2A Y"E
Wnuuesoit ISO 24T 1708
= X SAE-4D M12x1,5% V"B
CropoHa npoxogHou nepegauv | LUnuuesoe coeanHexne 854

Mpumeyanne A. MeTpuyeckas peabba ¢ yrnybneHvem nog
YNNOTHUTENBHOE KoMnbLo cornacHo ISO 6149-1.
Mpumeyanve B. Metpuyeckas pesbba, dnareu ¢ 4 Gontamn
cornacHo 1SO 6162.
Mpumeyanue C. [OioiimoBas pesbba, riaHel ¢ 4 Gontamm
; cornacHo SAE J518.
.. Mpumeyanve D. [iorimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
I YNNOTHUTENBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.

Mpumevanne E. Mopt ¢ yrnybnexnmem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-2- 33 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnMYeckue HacoCkl, perynmpyemMble

Pa3mepbl Cepus PD
YctaHoBKa Hacoca - PD140
BokoBble NOpTbI C NPOXOAHOW Nepepaven
BapuaHTbl MOHTaXa
 es0- 51222 2N3| B92.1 1996 R723>,(0H, .

4X
YnnotHUTeneHoe 44 g
KONbLO N

ARP-243
M12 X 1,75-6H
12,0 :
SAE J744 x
SAE-B 113,0 4497 113,0 —
YNPABNEHWE HE NMOKA3AHO
LWnny ANSI B92.1 1996
—60,0—= Kknacc 5
Mocaaka no 6okoBbIM
2 CTOPOHaM Ny MAOCKOl
hopme BnaauHb!
S |
N
2X
90,5
=111 127,08
i 217,03
SAE J744
4x ||k
Ynnotutenshoe 57,3 |lia)
KonbLIO
ARP-251
L
E 4x
M12 X 1,75-6H
B — A s
PA3PE3 C-C SAE-C

YNPABNEHWE HE NMOKA3AHO

._

5-2-34 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaeneHne rmopasnnieckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

FwJ,paBaneCKme HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbli Cepusa PD
Ynpasnenue C**
OrpaHMquTenb AaBneHus
A aanr rownencarops
[nasneHns
——[_': Crpenka BpallieHns —
o YacoBoW cTpenke
g L
MAX
{6 O]
O [:
NS
PACMONOXEHME MO
YACOBOMW CTPEIKE

YNPABINEHUE C**

Moka3an P*075

YYBCTBUTENBHOCTb PEIY/IMPOBKU

C00

40 6ap Ha 1 o6opot

C10

18,6 6ap Ha 1 obopot

,
i

PACIMONOXEHWE MPOTUB
YACOBOW CTPENKHU

BG

Mokasan P*075

H

n MAX
=\
| o [N por e —
]
A PerynupoBouHbIit 1 L— 71—
BWHT kOMneHcaTopa
[laBneHns
Pa3mepbl
Mogaenb A H makc. J L makc. Z
P*060 134,5 122 124,7 120 101,5
P*075 145,0 122 127,7 120 104,5
P*100 191,9 122 143,7 120 120,5
- P*140 203,8 122 155,7 120 132,5
E=3©
5.2-35 Parker Hannifin Corporation

Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepb! Cepusi PD

YnpasneHnue L**
N3mepeHUe Harpysku ¢ orpaHuynTenem aaBneHus

PerynupoBoyHbIi BUHT
A KOMMeHcaTopa aBneHus \ J
B PerynupoBouHbIi BUHT
M3MepeHus Harpyaku >

CTpernika BpaLLeHus
110 4acoBOV CTperke

MopT n3mepenus Harpysku «X» —|
CM. puarpammy I

MI/_AXJA_ ’
J_l_

PACIMONOXEHUE MO

YACOBOW CTPENKE
MokasaH P*075

4]
YNPABJIEHUE L** B X
YYBCTBUTENbHOCTb PEIYJINPOBKU _meg
MN3mepeHue Harpy3sku 28 6ap Ha 1 obopot | % 3
KomneHcatop aaeneHus LO 40 Gap Ha 1 o6opot BG R
Komnexcatop faeneHus L1 18,6 6ap Ha 1 o6opoT \: 403
) D2
2 Pl
PACMOJIOXEHUWE NPOTUB
9 YACOBOW CTPENKHU
MokasaH P*075
ool
o o ek
163 &)
| Mopt nameperus Harpyskn «X» /
H Cm. anarpammy L
[0)] Crpenka BpalueHns i
——T_: NPOTUB YaCOBOW CTPenkn
G PerynupoBoyHbIit BUHT
B V3MepeHus Harpysku I-—Z
A PerynupoBoYHbIit BUHT / J
KOMneHcaTopa AaBneHus
MOPT USMEPEHUA HATPY3KU «X»
P***PS Mopt SAE J514 ¢ unnuHapryeckon pesb-
601 1 yNNOTHUTENBHBLIM KOMbLIOM
7/16-20 UNF-2B (SAE-4)
P***PA 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1
P***PB 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1
P***pM M12 x 1,5-6H cornacHo ISO 6149-1
Pa3mepbl
Mogenb A B G H makc. J K L makc. M Z
P*060 134,5 102,5 82,5 122 1247 53,5 120 51,0 101,5
P*075 145,0 113,0 93,0 122 127,7 53,5 120 51,0 104,5

; P*100 191,9 159,9 139,9 122 1437 53,5 120 51,0 120,5
" P*140 203,8 171,8 151,8 122 155,7 53,5 120 51,0 132,5

5-2- 36 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
Pa3mepbli Cepusa PD

YnpaBsneHue RN
Cuctema ynpaBneHus ¢ uHtepdericom 1ISO 4401 1 TPaHCNOPTUPOBOYHON KPbILLKOW

A nggép;ﬁwpoamb \\ "Z
_ o
Q
I ~
= : (-] o
M o
— =~
€a
' PACNOJIOXEHUE NO
: == YACOBOW CTPEJIKE
MQHTAXHbIVIJ Mokasan P*075
VHTEP®EVC ISO 4401
YMPABJIEHME RN
B =

BG

+ P : VHTEPOE/C
T Tt 1SO 4401
J—(hl [ I

> bt

i -
~ 13
C=THly b2

A D1
[} [}

MOHTAXHbIV
VHTEP®ENC SO 4401

PACMNONOXEHUE NMPOTUB
g YACOBOW CTPENKHU

Mokasan P*075

MNepenan nasnenns
HE PEMYJIMPOBATH

Pa3mepbl

Mogenb A F N U w
P*060 134,5 103,0 114,6 116,8 124,0
P*075 145,0 106,0 114,6 116,8 127,0
P*100 191,9 122,0 114,6 116,8 143,0
P*140 203,8 134,0 114,6 116,8 155,0

=©
5.2-37 Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

Fw:LpaBaneCKme HacoChbl, perynnpyemoie

Cepua PD

Ynpaenenue RH

AUCTaHUMOHHDIV OrpaHUYUTENb AABMEHUS C CepBOYNpaBreHneM

AH
D =—AJ (10 OMOpHOIt NOBEPXHOCTH) —nf
Mepenap aasneHus
A HE PEMYJIMPOBATb F
o i
Q
I N
el T o
- ) U
¥ [9)
0\l O a
€a
&
\— BeHtunsiumoHHoe oteepcTtue «V»
Cm. anarpammy Ha cTp. 1
PACIONOXEHUE MO YACOBOM CTPEIKE
YNPABNEHUE RH
8 r '5_'7
! oo
e
! Mocraensetca !
BG sason
PACIOJTOXEHUE NMPOTUB
. YACOBOW CTPENKM
LIMOHHOE OTBEPCTHE «V» "
/7 Cm. amarpammy Ha cTp. 1 MokasaH P*075
2
ife/i © g
D
E ©| ; O
e
Lo
A Mepenaz Aasnexus _,/ F
D HE PETYNIMPOBATb l=— AJ (10 OnopHOIt NOBEPXHOCTH) -]
Pa3mepbl
Mogenb A D E F N U AH AJ
P*060 134,5 144,9 1,3 103,0 114,6 116,8 150,9 145,2
P*075 145,0 155,4 1,3 106,0 114,6 116,8 153,9 148,2
P*100 191,9 202,3 1,3 122,0 114,6 116,8 169,9 164,2
; P*140 203,8 214,2 1,3 134,0 114,6 116,8 181,9 176,2
=20
5-2-38 Parker Hannifin Corporation

Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbli Cepusa PD

Ynpaeneune RM
OrpaHuuuTenb AaBneHusi ¢ cepBoynpaBneHnemM
C MeXaHM4eCKOW PeryniMpoBKOM U BbIMYCKHbIM OTBEPCTUEM

Mepenap pasnexns
A HE PETY/IMPOBATb \\ F

LI
Q
N
= ]
E © 0 d
© i
/ ) €a |
MAX
N\
L \&/
BeHTunsiumoHHoe oteepcTue «V» / I
CM. Auarpammy Himke | Io) ! R
PerynupoBouHbid BT — | g (Ao onopHoii NoBepXHOCTU)———
D KoMneHcaTopa AaBneHus T

PACIMONOXEHME NO YACOBOW CTPENKE

MokasaH P*075

YNPABJIEHUE RM

v oV
-9 P
1 :
ul FEVW: i
BG — i
4T |
)
ZDV-PO1

1 D3
D2

== PACMONOXEHWE NPOTUB
YACOBOW CTPENKHU

lMokasan P*075

L%

8
(=}
Ih

0 @ MAX @

] L
BeHTunsunoHHoe oteepcTie «V»
Cm. anarpammy Hixke ! A F
o] R
D PerynnpoBoyHbii BUHT — S (mo onopHoit Nc n)—=—
KoMneHcatopa AaBneHus T
Mepenapn AasneHus
Mopaenb BeHTunsumoHHoe orBepcTme «V» HE PETYIVIPOBATE
P****PS OtBepcTne SAE J514 ¢ umnuHapuyeckoii pessbom n
YNNOTHUTENbHbLIM KonbLoM 7/16-20 UNF-2B (SAE-4)
P***PA 1/4" BSPP cornacHo ISO 228-1
pP****pB 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1
P****PM M12 x 1,5-6H cornacHo ISO 6149-1
Pa3mepbl
Mopenb A C D E F N P makc. R S T U
P*060 134,5 137,5 144,9 1,3 103,0 114,6 17,8 147 185,2 192,0 116,8
P*075 145,0 148,0 155,4 1,3 106,0 114,6 117,8 150,0 188,2 195,0 116,8

P*100 191,9 194,9 202,3 1,3 122,0 114,6 17,8 166,0 204,2 211,0 116,8 f
P*140 203,8 206,8 2142 1,3 134,0 114,6 17,8 178,0 216,2 223,0 116,8 " @

5-2- 39 Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Paamepbl Cepusi PD

Ynpaenexuue RE
OrpaHunuuTensb AaBreHUs ¢ CepBOYyNpPaBIIEHNEM N ANEKTPUYECKOWU PErynnpoBKOn

2
E

AB

Mepenap pasnexns — + AC
HE PEMYNUPOBATb

AD

PACMNONOXEHUE NO

YACOBOW CTPENKE
MokasaH P*075
ansa NPUBOAA KNAMAHA 4VP01
PEKOMEHAYIOTCA CNEAYIOLWWME KOMIMOHEHTbI YNPABIIEHVE RE
HOMEP MO KATANoOry OMNUCAHUE : \
701-00600-8 MponopumnoHaneHbI yeunuTens J_{ cimt™ :'“" |
701-00007-8 [epxatens nnatbl BG lll_ [ -II:IE I
701-00023-8 WCTOYHMK NUTaHNS : __'NPF{J
701-00066-8 [Lepxatenb nnarb % i N tos
701-00013-8 MoteHumnomeTp P2
CCbIJIKA 3-EN 2200-B A Y
CCBbINKA 9-EN601-A ans yctaHOBKM — e
PACMOJIOXEHUWE NPOTUB
A YACOBOW CTPENKHU
MokasaH P*075
—AG AB
l~—AF I AC
|
f Q
AE
AD
9 | @
©) | (©
=
€
@
MNepenap, —/ F
HE PEIYIMPOBATb
Pa3mepbli
Mogenb A F N u z AB AC AD AE AF AG
P*060 134,5 103,0 114,6 116,8 101,5 173,8 148,5 95,1 1141 R59,0 R70,2
P*075 145,0 106,0 114,6 116,8 104,5 176,8 151,5 95,1 1141 R59,0 R70,2
P*100 191,9 122,0 114,6 116,8 120,5 192,8 167,5 95,1 1141 R59,0 R70,2
P*140 203,8 134,0 114,6 116,8 132,5 204,8 179,5 95,1 1141 R59,0 R70,2

._

5-2-40 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue rmapaenuyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

Pa3amepsl

lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepusa PD

Ynpasnenue EY n GY
BcTpoeHHoe uudpoBoe anekTpoHHoe ynpaBneHue (IDEC)
(Tonbko 075)

126,4 M,ﬁ

138,5

47,9

K HATPY3KE

A3

=

KHATPY3KE

B B

KOMAHOA g v

1ol VHTETPANHbIE pS KOMAHIAG e reariorm

SNEKTPOHHbIV SMEKTPOHHBI rad

.| vomnoHeHT & KOMMOHEHT o o

KOMAHEA p ] KOMAHZA p
L.l” 1 LIXIEM™ A |
W W
BG BG
L

PD3
o,

A

D1

[]

A4

D1

D3
D2

BapuaHT EY — (cmeLleHre npyxuHbl knanaHa [o Hynesoro paboyero obbema) BapuaHt GY — (CMeLLeHne NpyxuHbl knanaHa ao Makc. pabodero obbema)

._

5-2-41 Parker Hannifin Corporation
lNoapasaenexune ruapaBnnyeckoro

obopynoBaHus






